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HINWEISE

1. KOPFZEILE DER GRAFIK

1.1 BEISPIEL

MOTOR 340-01
1000106626 ENGINE @

1) MOTEUR A:340010295
@ @

1.2 ERLAUTERUNG

D Stiicdistennummer
Bezeichnung

Fahrzeugtyp

Bemerkung

Auslaufteil { bis Fahrgestellnummer)
Eintaufteil ( ab Fahrgestelinummer)

Vorne
Hinten

® 0 e

Rechis
Links
Materialnummer alt

T<=mp
-
(TR

1,3 PIKTOGRAMME IN DER GRAFIK

Kennzeichen Fahrgestell
Reparalursalz

Sicherheitsteil

Messen

Dichiungsmitiel / Sicherungsmittel

Dichtsatz

Teile nicht demontierbar

Bauteile sind nicht wieder verwendbar
Drehmoment

JIb%%
)12



2. TEXTSEITEN MIT TEILENUMMERN

2.1.BEISPIEL

1000103625  A: 340010009

1

2 1000103628  E: 340010010
3 1000123700

4 1000111264

5 1000108533

6 1000107777

o ® ®
2.2 ERLAUTERUNG

@ Positionsnummer in der Abbildung
@ Artikelnummer

® Anmerkungen (siehe Symbole und Bemerkungen)

2,00 st
1,00 sr
4,00 st
2,00 st

@

UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE
UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE
SCHRAUBE SCREW
GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT
GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT
GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT

®

@ Anzahl (siehe dazu auch nachstehende Anmerkung)

® Bezeichnung des Artikels

2.3 ANMERKUNGEN

CLAPET SELECTIF

CLAPET SELECTIF
VIS

RACCORD VISSE
RACCORD VISSE
RACCORD VISSE

Die in der Spalte @ angefiihrte Anzahl bezieht sich auf die an dieser Stelle bendtigte Anzahl. Falls es sich um ein Einzelteil eines
Kompletteils handelt, ist die Anzahl pro Kompletteil oder Zusammenbau gemeint.

2.4 BEMERKUNGEN

Die in Spalte @ angefiihrten Informationen zeigen, ab welcher Seriennummer das neue Teil giiltig ist, bzw. die Positionierung.

A: = Auslaufteil ( bis Fahrgestellnummer)
E: = Einlaufteil ( ab Fahrgestellnummer)
V = Vome
H = Hinten

Rechts
Links
Materialnummer alt

R
L
MA

3. BEI BESTELLUNGEN BITTE BEACHTEN

Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen bei ihrem Ansprechpartner immer an:

- Geratetype

- Seriennummer

- Katalogseite

- Positionsnummer
- Bestellnummer

4. ALLGEMEINE HINWEISE

Ihr Ansprechpartner:

Handlerstempel

Alle Angaben sind unverbindlich, Anderungen vorbehalten.

© Kramer - Werke GmbH



) INFORMATION

1.HEADLINE OF THE DIAGRAM

| 1.1 EXAMPLE

l 1000106626 MOTOR 340-01
‘ ENGINE @

_ ()] MOTEUR A:340010295
] @ | @

1 1.2 EXPLANATION

] @ Partlist number
Part name
Vehicle model

Remarks

valid up serial number
valid starling serial number
front

rear

® e e

right

s2ra
nuou
g

Part numbsr old

nowoun

] 1.3 PICTOGRAMS IN THE DIAGRANM

Symbol Chassis

Repair kit

Safely-related part

Measures

Sealing material / Salely device

Saaling kit

Parts noi dismantiable

Construction units may not be used again
Torque

JL>%%
HEkY



INFORMATION

2. PART NUMBER REFERNCE LIST

2.1.EXAMPLE

; 7 W TQTY. UBEZEICHNUNG PARTNAVEL 0L

1 1000103625  A: 340010009 1,00 st UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
2 1000103628  E: 340010010 1,00 st UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
3 1000123700 2,00 st SCHRAUBE SCREW VIS

4 1000111264 1,00 st GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE
5 1000108533 4,00 st GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE
6 1000107777 2,00 sT GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE
o 0 ® @ ®

2.2 EXPLANATION

@ lllustration reference number

@ Part number

@ Remarks (see symbols and notes)
@ quantity required (see note below)
® Part name

2.3NOTES

The quantity shown in column @ is the quantity required for the particular application that is illustrated. If the parts are components of an
assembly, this refers to the quantity in one assembly or sub assembly.

2.4 REMARKS

The in column @ listed information shows, from which serial number the new part is valid or which position.

right
left
Part number old

valid up serial number) R
valid starting serial number) L
front M
rear

n - n

A

mw n non

3. ORDERING INSTRUCTIONS

Please pass the order with the following information to your dealer:

Your dealer;
- type of vehicle

- serial number

- page

- reference number
- item number Dealer stamp

4. GENERAL INFORMATION

All information without engagement, amendments free.
© Kramer - Werke GmbH



) INFORMATIONS

1.RUBRIQUE DU DIAGRAMME

1.1 EXEMPLE

- MOTOR
| 1000106626 ENGINE 3420“01

N o® MOTEUR A:340010295
! @ @

] 12 EXPLICATIONS

1 @ Nuréro de liste de pidces
Designation
Véhiculs modéle

® 8 &

Remarques

Auslaufteil (jusqu'au numéro de chéssis)
Einlaufieil {3 partir du numéro de chéssis))
AV

AR

A droite
A gauche
Numéro de malérie} vieux

§l’"z

1.3 PICTOGRAMMES DAMS LE DIAGRAMME

Chéssis

Kit de réparation

Pidce de sécurité

Mesures

Moyen d' étanchélté / Liquide de fixation

Kit d'étanchéité

Pigcas non domontables

Les éléments ne sont plus utilisables
Couple de semage

JLPo%
hexY



INFORMATIONS

2. LISTE DES REFERENCES DES PIECES

2.1EXEMPLE

1 1000103625  A: 340010009
2 1000103628  E: 340010010
3 1000123700
4 1000111264
5 1000108533
6 1000107777

o @ €)
2.2 EXPLICATIONS

@ Repére de la référence sur l'illustration

@ Numéro de piéce

® Remarques (voir symboles et notes)
@ Quantité (voir note ci-dessous)

1,00 st
1,00 st
2,00 st
1,00 st
4,00 st
2,00 s1

(O]

EZEICHNUR . DESIGNATI(
UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
SCHRAUBE SCREW VIS
GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE
GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE
GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE

®

® Désignation
2.3 NOTES SPECIALES
La quantité indiquée dans la colonne @ est celle applicable a I'ensemble illustré sur la page adjacente, le nombre indiqué donc la
quantité dans I’ensemble en sous-ensemble et ne pas pour la machine compléte.
2.4 REMARQUES
Les informations énumérées dans |'encadré @ montrent a partir de quel numéro de série la nouvelle piéce est valable ou sa mise en
position.
A: = Auslaufteil (jusqu'au numéro de chassis) R = Adroite
E: = Einlaufteil (3 partir du numéro de chassis)) L = Agauche
V = AV MA = Numéro de matérie vieux
H = AR

3. INSTRUCTIONS POUR LES COMMANDES

Lors des commandes de piéces détachées veuillez s-il vous plait toujours signaler a votre partenaire:

- type de machines
-numéro de série

- pages du catalogue

- numéro de position

- le numéro de commande

4. INFORMATIONS GENERALES

Votre interlocuteur;

tampon pour concessionaire

Toutes les informations sont sans engagement, changements sous réserve.

© Kramer - Werke GmbH
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INHALT / CONTENT / SOMMAIRE

BEZEICHNUNG
PART NAME
DESIGNATION

WARTUNGSSATZ
MAINTENANCE KIT
KIT DE MAINTENANCE

i
B

|
E.

MOTORLAGERUNG

SEITE
PAGE
PAGE

01/10

KOMBIKUHLER
COMBICOOLER
RADIATEUR UNIVERSEL

03/10

HYDRAULIKLUFTER
HYDRAULIC EXHAUST

ECHAPPEMENT D'HYDRAULIQUE

03/20

ENGINE STORAGE 02/10 0 DRI

STOCKAGE DE MOTEUR . UNITESD]

MOTORBLOCK FAHRANTRIEB KREISLAUF

ENGINE BLOCK 02/20 DRIVES CYCLE 04/10

BLOC-MOTEUR COMMANDE CYCLE

ZYLINDERKOPF LEITUNGSFILTER

CYLINDER HEAD 02/30 LINE FILTER 04/20

CULASSE FILTRE DE CONDUITE

EINSPRITZUNG FAHRANTRIEB KREISLAUF

INJECTION 02/40 DRIVES CYCLE 04130

INJECTION COMMANDE CYCLE

KRAFTSTOFFVERSORGUNG HYDRAULIKMOTOR

FUEL SYSTEM 02/50 HYDRAULIC MOTOR 04/40

RAVITAILLEMENT EN CARBURANT MOTEUR HYDRAULIQUE

KRAFTSTOFFVERSORGUNG HYDRAULIKPUMPE

FUEL SYSTEM 02/60 HYDRAULIC PUMP 04/50

RAVITAILLEMENT EN CARBURANT POMPE HYDRAULIQUE

SCHMIEROEL SCHNELLGANGGETRIEBE

LUBRICATING OIL 02170 GEARBOX HOUSING 04/60

HUILE DE GRAISSAGE CARTER DE BOITE

MOTORKUHLUNG

ENGINE COOLING SYSTEM 02/80

SYSTEME DE REFROIDISSEMENT MOTEUR

MOTOR ANBAUTEILE Beai .

INDUCTION SYSTEM 02/90 ACHSEN-BEFESTIGUNG

SYSTEME D'ADMISSION AXLE ATTACHMENT 05/10

S eAEANIACE FIXATION D'AXE

EXHAUST SYSTEM 02/100 VORDERACHSE

SYSTEME D'ECHAPPEMENT FRONT AXLE 05/20

ANSAUGANLAGE AVANT-TRAIN

INDUCTION SYSTEM 02/110 LENKZYLINDER

SYSTEME D'ADMISSION STEERING CYLINDER 05/30

LUETFILTER CYLINDRE DE DIRECTION

AIR FILTER 02/120 WINKELTRIEB

FILTRE A AIR ANGLE DRIVE 05/40

GASREGULIERUNG TRACTION D'ANGLE

SPEED REGULATION 02/130 DIFFERENTIAL

REGLEMENT DE GAZ DIFFERENTIAL 05/50
DIFFERENTIEL

SEITE | PAGE | PAGE




INHALT / CONTENT / SOMMAIRE

BEZEICHNUNG SEITE
PART NAME PAGE
DESIGNATION PAGE
BREMSE KREISLAUF- VORSTEUERGER - STEUERGERAT
BRAKE 05/60 VAT DEVICE CYCLE 08/10
FREIN CYCLE D'APPAREIL DE TAXE EN AMONT
RADNABE KREISLAUF - STEUERGERAT
WHEEL HUB 05/70 OIL CIRCULATION - CONTROL VALVE 08/20
MOYEU DE ROUE CIRCULATION D'HUILE - DISTRIBUTEUR
HINTERACHSE LADEANLAGE-HYDRAULIKINSTALLATION
REAR AXLE 05/80 LOADER UNIT-HYDRAULICS INSTALLATION 08/30
ESSIEU ARRIERE EQUIPEMENT CHARGEUR-INSTALLATION
LENKZYLINDER HYDRAUL
STEERING CYLINDER 05/90 ROHRBRUCHSICHERUNG
CYLINDRE DE DIRECTION HOSE BURST INSTALLATION 08/40
WINKELTRIER ASSURANCE DE RUPTURE DE TUYAU
ANGLE DRIVE 05/100 SCHAUFELRUCKFUHRAUTOMATIK SRA
TRACTION D'ANGLE BUCKET BACKUP AUTOM. SRA 08/50
DOPPELGELENKWELLE AUTOMATICITE DE REACTION DE PELLE DE SRA
DOUBLE CARDAN SHAFT 05/110 OLBEHALTER
ARBRE DOUBLE ARTICULE OIL TANK 08/60
RADNABE RESERVOIR D'HUILE
WHEEL HUB 05/120 STEUERHEBELTRAGER
MOYEU DE ROUE CONTROLLEVER CARRIER 08/70
GETRIEBEGEHAUSE SUPPORT DE LEVIER DE COMMANDE
GEAR BOX HOUSING 05/130 VORSTEUERGERAT
COFFRET DE BOITE DE VITESSES PILOT VALVE 08/80
GETRIEBE VALVE DE PILOTAGE
GEARBOX 05/140 VORSTEUERGERAT-SCHWIMMSTELLUNG
BOITE PILOT VALVE-FLOAT POSITION 08/90
DIFFERENTIALSPERRE VALVE DE PILOTAGE-POSITION FLOTTANTE
DIFFERENTIAL LOCK 05/150 STEUERGERAT
BLOCAGE DE DIFFERNTIEL DISTRIBUTOR 08/100
APPAREIL DE COMMANDE
HUBZYLINDER
LIFT CYLINDER 08/110
E CYLINDRE DE LEVAGE
BREMSE KIPPZYLINDER
BRAKE 06/10 TILT RAM 08/120
FREIN VERIN DE CAVAGE
HUBZYLINDER
LIFT CYLINDER 08/130
CYLINDRE DE LEVAGE
KIPPZYLINDER
LENKUNG TILT RAM 08/140
STEERING UNIT 07/10 VERIN DE CAVAGE
DIRECTION
LENKUNG
STEERING UNIT 07/20
DIRECTION EQ

ARMATURENBRETT

SEITE / PAGE / PAGE

INSTRUMENT PANEL 09/10
TABLEAU DE BORD

BELEUCHTUNG

VEHICLE LIGHTING 09/20

ECLAIRAGE DE VEHICULE



INHALT / CONTENT / SOMMAIRE

BEZEICHNUNG SEITE
PART NAME PAGE
DESIGNATION PAGE
KABELBAUM VERKLEIDUNGEN SP
MAIN WIRING HARNESS 09/30 TRIM 12/10
FAISCEAU DE CABLES PRINCIPAL REVETEMENT
BATTERIE-KREISLAUF =
NUMBERPLATE LIGHT BG 09/40
ECLAIRAGE DE LA PLAQUE MINERALOGIQUE BG
HAUPTKABELBAUM i
MAIN HAIRNESS 09/50 LADEANLAGE
ARBRE DE CABLE PRINCIPAL LOADING SYSTEM 13/10
KABINENKABELBAUM SYSTEME DE CHARGE
CAB WIRING HARNESS 09/60 SCHNELLWECHSELPLATTE
FAISCEAU DE CABLES DE CABINE QUICKHITCH PLATE 13/20
KABELBAUM ARMLEHNE PLAQUE A CHANGEMENT RAPIDE
WIRING HARNESS ARMREST 09/70
ARBRE DE CABLE DE L'ACCOUDOIR
KABELBAUM ARMLEHNE
WIRING HARNESS ARMREST 09/80

ARBRE DE CABLE DE L'ACCOUDOIR

ELEKTR. ANBAUSATZ GhB 1o
: CABINE

e i FAHRERKABINE VERKLEIDUNGEN

KIT PORTE ELECTRIQUE

KENNZEICHENBELEUCHTUNG TRV h L
REVETEMENT

NUMBERPLATE LIGHT BG 09/100 e

ECLAIRAGE DE LA PLAQUE MINERALOGIQUE BG

VORWARMUNG SP CABIDCORGERT 930

s PORTE DE CABINE A GAUCHE
OIL PREHEATER BG 09/110 s
PRECHAUFFAGE DE L'HUILE BG
ENKSTOCKSCHALTER KABELBAUM CASIDOOR RIGHT 1440

L PORTE DE CABINE A DROITE

STEERING-COLUMN SWITCH HAIRNESS 09/120 e

COMMUTATEUR DE COLONNE DE DIRECTION ;
OPERATOR'S SEAT ATTACHMENT 14150

LANGSAMFAHREINRICHTUNG
LOW-SPEED CONTROL 09/130
DISPOSITIF DE CONDUITE LENTE

SIEGE DU CONDUCTEUR FIXATION
FAHRERSITZ OBERTEIL

SEAT UPPER PART 14/60

SIEGE DU CONDUCTEUR EN HAUT .
SITZUNTERTEIL )
SEAT UNDER PART 14/70

SOUS-PART DE SIEGE

BEREIFUNG
TYRE 10/10
PNEU

HEIZUNG
R HEATING 15110
RAHMEN CHAUFFAGE
FRAME 11110
CHASSIS

AUFKLEBER

LABEL 16/10
LABELS

L SEITE /| PAGE /| PAGE 3




INHALT / CONTENT / SOMMAIRE I

BEZEICHNUNG SEITE
PART NAME PAGE
DESIGNATION PAGE
WERKZEUG, DOKUMENTE SP
TOOLS, DOCUMENTS 16/20

OUTILS, DOCUMENTS

STVZO SCHAUFEL
STVZO BUCKET 17/10
PELLE DE STVZO

GREIFERSCHAUFEL

MULTY PURPOSE BUCKET 17120
BENNE PELLETEUSE

GREIFERSCHAUFEL-HYDRAULIK

MULTY PURPOSE BUCKET HYDRAULIC 17/30
POLY GODET HYDRAULIQUE

ZYLINDER

CYLINDER 17140
CYLINDRE

STAPELEINRICHTUNG

PALLET FORKS 17150
APPAREILLAGE A PILE

SEITE / PAGE /| PAGE 4 _'




1000130446 WARTUNGSSATZ 345-01
MAINTENANCE KIT
KIT DE MAINTENANCE

1000130446 isar

BEZEICHNUNG

BEeTilay

1 1000130442 A (345-01) 1,00 sT WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCE
2 1000130444 B (345-01) 1,00 s WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCE
3 1000130445 C (345-01) 1,00 s7 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCE
Py
ALLRADT  Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802~ 450  e-Mail info@kramer.de
0 KrameF Postfach 101563 D-88645 Oberlingen Fax. +49/ (0) 7551- 802 - 138 WWW.NEUSONKIamer.com 01 ! 1 0




1000135234 MOTORLAGERUNG 345-01
ENGINE STORAGE
STOCKAGE DE MOTEUR
1000135234 iso

1 1000117464 1,00 sT  DIESELMOTOR DIESEL ENGINE MOTEUR DIESEL
2 1000117957 1,00 sT__ KUPPLUNG COUPLING COUPLEUR

3 1000048178 8,00 51 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. M 10X35-8.8 A2C
4 1000051688 1,00 5T FLANSCH FLANGE BRIDE

5 1000085468 12,00 51 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS

6 1000020126 4,00 5T G6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

7 1000019657 4,00 5T 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

8 1000135388 4,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

9 1000135389 4,00 s SCHEIBE SPACER RONDELLE
10 1000031963 4,00 5T ABSTELLFUSS SHUT OFF PLATE PIED D'ARRET
11 1000135387 2,00 51 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUE
12 1000047790 2,00 87 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
13 1000135365 1,00 51 HALTERUNG BRACKET SUPPORT
14 1000135382 1,00 T HALTERUNG BRACKET SUPPORT
15 1000135384 200 s 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
16 1000135383 400 ST GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

@ KrameralRrap  Kramer-Werke GmbH

Posiach 101563 D-B8645 Uberlingen

Tel. +49/ (0) 7551 - 602 - 450

e-Mail info@kramer.de

Fax, +49/ (0) 7551- 802 - 138 www.neusonkramer.com
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1000135706 MOTORBLOCK 34501
ENGINE BLOCK
BLOC-MOTEUR
17
£
1000135706 iso

=
G

1 1000135707 8,00 51 GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
2 1000135402 kpl. 1,00 5T SCHWUNGRAD FLYWHEEL VOLANT
3 1000135403 1,00 57 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTEE
4 1000135413 1,00 5T RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE é‘)‘sETANCHEITE D'ONDES
RADIAL
5 1000135408 1,00 5T REGELVENTIL REGULATING VALVE SOUPAPE DE REGLAGE
6 1000135411 1,00 sT  DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE
7 1000135412 1,00 5T GUMMIMUFFE RUBBER SLEEVE MANCHON EN CAOUTCHOUC
8 1000135400 1,00 st MOTORABSTELLUNG ENGINE SHUTOFF COUPURE DU MOTEUR
9 1000061500 1,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O
10 1000135390 2,00 st DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
11 1000135406 1,00 st DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE
12 1000135404 1,00 5T OLWANNE OIL SUMP CARTER D'HUILE
13 1000135405 22,00 st BKI-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
14 1000013055 1,00 st DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
15 1000028085 1,00 sT _ ABLABKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGE
16 1000135391 6,00 st  VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER COUVERCLE DE MECANISME DE  ~
FERMETURE
17 1000135401 1,00 5T DREHZAHLGEBER RPM SENSOR TRANSMETTEUR DE VITESSE DE

ROTATION

() KramerauRaD  Kramer-Werke Gmak

Postfach 101563 D-88645 Oberlingen

Tel. 448/ (0) 7551 - B02 - 450  e-Mail info@kramer.de
Fax +49/(0) 7551-802 - 138  www.neusonkramer.com
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1000135723

ZYLINDERKOPF
CYLINDER HEAD
CULASSE

345-01

1000135723 iso

1 1000135437 1,00 5T VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER COUVERCLE DE MECANISME DE
FERMETURE
2 1000135441 9,00 51 GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
3 1000135445 1.00 st VENTILDECKEL VALVE COVER COUVERCLE DE SOUPAPE
4 1000061513 1,00 8T VENTILDECKELDICHTUNG VALVE COVER SEAL JOINT DU COUVERCLE DE SOUPAPE
5 1000135450 3,00 5T GUMMIMUFFE RUBBER SLEEVE MANCHON EN CAOUTCHOUC
6 1000135457 13,00 s7__ ZYL-KOPFSCHRAUBE CYLINDERHEAD SCREW BOULON DE CULASSE
7 1000135452 500 5T ZVL.-KOPFSCHRAUBE CYLINDERHEAD SCREW BOULON DE CULASSE
8 1000108988 16,00 51 VENTILKEGEL VALVE CONE CONE DE SOUPAPE
9 1000135415 8,00 51 FEDERTELLER SPRING CAP CUVETTE DE RESSORT
10 1000135417 8.00 51 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSION _ ]
11 1000086763  BOO ST DICHTUNG  SEAL JOINT DETANCHEITE
12_1000086757 8,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
13 1000135724 8,00 51 EINSTELLSCHRAUBE SCREW VIS DE REGLAGE =
14 1000135418 4,00 sT__ VENTILSITZ VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPE X
15 1000135432 4,00 sT__ EINLASSVENTIL INTAKE VALVE SOUPAPE D'ADMISSION
16 1000135433 4,00 sT__ AUSLASSVENTIL EXHAUST VALVE SOUPAPE D'ECHAPPEMENT
17 1000135420 4,00 s1__ VENTILSITZ VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPE
18 1000135453 1,00 51 ZYLINDERKOPFDICHTUNG CYLINDER HEAD GASKET GARNITURE DE CULASSE
19 1000135454 1,00 51 ZYLINDERKOPFDICHTUNG CYLINDER HEAD GASKET ~ GARNITURE DE CULASSE_
20 1000135455 1,00 st ZYLINDERKOPFDICHTUNG CYLINDER HEAD GASKET GARNITURE DE CULASSE
21 1000135414 300 st VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER
FERMETURE
22 1000108913 1,00 57 DICHTRING SEAL RING BAGUE DETANCHEITE
23 1000135466 1,00 sT__ TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSOR TRANSMETTEUR DE TEMPERATURE
24 1000098279 1,00 51 TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSOR TRANSMETTEUR DE TEMPERATURE
25 1000135463 — 8,00 51 STOSSEL i PUSH ROD POUSSOIR ' ==
26 1000135462 8,00 51 STOSSSTANGE BUMPER PARE-CHOC

() kramerauRaD  Kramer-Werke GmbH
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1000135725

EINSPRITZUNG
INJECTION
INJECTION

345-01

30 23312332 23

25 23

1000135725 is0

PART NAME

1 1000135529 kpl 4,00 sT  EINSPRITZPUMPE INJECTION PUMP POMPE D'INJECTION

2 1000135530 12,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O

3 1000135631 8,00 5T DISTANZRING SHIM ANNEAU D'ECARTEMENT

4 1000135668 1,0 mm 1,00 st EINSTELLSCHEIBE DisC DISQUE

5 1000135669 1,2 mm 1,00 st EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

6 1000135670 1,4 mm 1,00 5T EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

7 1000135671 1.6 mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

B 1000135672 1,8mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE B

9 1000135673 2,0 mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE pIsc DISQUE
10 1000135674 2,2 mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE pIsc DISQUE

11 1000135675 2,4 mm 1,00 5T EINSTELLSCHEIBE pIsc DISQUE

12 1000135676 2,6 mm 1,00 5T EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

13 1000135677 2,8 mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

14 1000135678 3.0 mm 1,00 st EINSTELLSCHEIBE pISC DISQUE

15 1000135679 3,2 mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

16 1000135680 3.4 mm 1,00 sT  EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE

17 1000135681 3,6 mm 1,00 st EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE i
18 1000135450 4,00 st GUMMIMUFFE RUBBER SLEEVE MANCHON EN CAOUTCHOUC

19 1000135522 4,00 s EINSPRITZLEITUNG INJECTION LINE LIGNE DINJECTION )

20 1000135526  kpl 4,00 sT  EINSPRITZVENTIL INJECTION VALVE SOUPAPE DINJECTION

21 1000135527 4,00 st DUSENELEMENT NOZZLE ELEMENT ELEMENT DE CLAPET

22 1000135528 4,00 sT  DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE )
23 1000135390 9,00 sT  DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

24 1000135470 1,00 sT  KRAFTSTOFFLEITUNG FUEL LINE CONDUITE DE COMBUSTIBLE
25 1000135469 3,00 sT  HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT VIS CREUSE

26 1000135524 1,00 sT  KRAFTSTOFFPUMPE FUEL PUMP POMPE DE COMBUSTIELE

27 1000135525 1,00 5T SPANNLASCHE CLAMPING BAR BIELLE DE SERRAGE
28 1000135520 1,00 5T SCHLAUCHLEITUNG FLEXIBLE LINE LIGNE DE TUYAU FLEXIBLE
29 1000130415 1,00 5T FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRANTE
30 1000135471 1,00 sT  VENTIL VALVE SOUPAPE

31 1000135473 1,00 51 RINGSTUCK RING PIECE PIECE ANNULAIRE

32 1000135474 1,00 5T DISTANZSTOCK DISTANCE PIECE DISTANCEUR

(&) kramerauRAD  Kramer-Werke GmbH
Postlach 101563 D-88645 Oberlingen
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1000135820

KRAFTSTOFFVERSORGUNG

FUEL SYSTEM

RAVITAILLEMENT EN CARBURANT

345-01
A:345010023

m——o 38
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1000135820 is0

PART NA!

AlE

1 1000117877 1,00 5T KRAFTSTOFFBEHALTER FUEL TANK RESERVOIR DE CARBURANT
2 1000032081 D 50-70 200 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
3 1000128297 1,00 5T EINFULLSTUTZEN FILLER PIPE GOULOT
41000002983 1,00 st EINFULLSIEB SCREEN CRIBLE
5 1000098809 1,00 st VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER COUVERCLE DE MECANISME DE
FERMETURE

6 1000085391 1,00 sT  GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
7 1000015431 1,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
8 1000013022 1,00 5T GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
9 1000034631 1,00 5T FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME

10 1000085386 2,00 5T BKT-SCHRAUBE ~ HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
111000092290 2,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
12 1000030413 Lg30 2,00 sT  BOLZEN PIN AXE
13 1000124411 1,00 sT  SPANNBAND i CLAMP STRAP BANDE TENDEUR
141000098970 1,00 sT  NIVEAUGEBER LEVEL SENSOR 0 TRANSMETTEUR DE NIVEAU
15 1000085550 500 5T FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TETE PLATE
16 1000015554 2,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

o 17 1000132909 2,00 st SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE

18 1000133211 4,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
19 1000131172 3690 mm 1,00 M SCHLAUCH HOSE IS TUYAU FLEXIBLE
20 1000131131 3,00 57 SCHLAUCHARMATUR ~ HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
21 1000085053 4,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
22 1000131172 260 mm 1,00 M SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
23 1000015343 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
24 1000013027 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
25 1000128965 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
26 1000031886 2,00 sT SCHELLE CLAMP BRIDE
27 1000131172 3220 mm 1,00 M SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
28 1000048894 1,00 51 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
29 1000130420 1,00 51 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
30 1000130418 1,00 81 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRANTE
31 1000130419 1,00 5T WASSERBEHALTER WATER CONTAINER RESERVOIR DEAU
32 1000135523 1,00 ST KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU DE CABLES
33 1000130433 1,00 5T STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
34 1000130428 1,00 5T STECKER PLUG = BOUCHON
35 1000031638 11,00 51 SCHELLE )  CLAMP BRIDE
36 1000031245 8,00 51 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
37 1000048898 7.00 s1  STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
38 1000013022 =W 800 51 6KT-MUTTER ~ HEXAGON NUT ~ ECROU HEXAGONAL
39 1000000335 1,00 5T DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE
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1000139761 KRAFTSTOFFVERSORGUNG 345.01

FUEL SYSTEM
RAVITAILLEMENT EN CARBURANT E:345010024

1516 201415171819

1000136761 iso

1 1000133929 1,00 51 KRAFTSTOFFBEHALTER FUEL TANK RESERVOIR DE CARBURANT
2 1000002983 1,00 51 EINFULLSIEB SCREEN CRIBLE
3 1000018762 1,00 571 VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER COUVERCLE DE MECANISME DE
FERMETURE I
4 1000124411 1,00 51 SPANNBAND CLAMP STRAP BANDE TENDEUR ==
5 1000085386 2,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
6 1000092290 2,00 5T  SCHEIBE SPACER RONDELLE
7 1000030413 200 5T BOLZEN PIN AXE
8 1000098970 1,00 5T NIVEAUGEBER LEVEL SENSOR TRANSMETTEUR DE NIVEAU
9 1000085550 5,00 571 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TETE PLATE
10 1000015404 2,00 57 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
11 1000132909 " 2,00 87 SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
12 1000133211 4,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
13 1000131172 100 m  SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
14 1000131131 300 sT  SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
15 1000085053 4,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
16 1000131172 1,00 »  SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE i
17 1000015343 4,00 st GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
18 1000013027 2.00 571 SCHEIBE SPACER RONDELLE
19 1000128965 1,00 51 HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
20 1000031886 2,00 s1  SCHELLE CLAMP BRIDE
21 1000131172 1,00 4 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
22 1000048834 1,00 5T STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
23 1000130420 1,00 st DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
24 1000130418 1,00 5T FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRANTE
25 1000130419 1,00 5T WASSERBEHALTER WATER CONTAINER RESERVOIR DEAU
26 1000135523 1,00 571 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU DE CABLES
27 1000130433 1,00 5T STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
28 1000130428 1,00 51 STECKER PLUG BOUCHON
29 1000031638 11,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
30 1000031245 8,00 51 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
31 1000048898 7.00 51 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
32 1000013022 8,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
33 1000000335 1,00 5T DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE
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1000135726

SCHMIEROEL
LUBRICATING OIL
HUILE DE GRAISSAGE

345-01

l
29 26 27

28 21
1000135726.is0
ESIGNATION

1 1000135538 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

2 1000135536 1,00 st OLKUHLER OIL COOLER RADIATEUR DHUILE

3 1000135727 2,00 81 DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE

4 1000135539 1,00 st DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE

5 1000135469 1,00 51 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT VIS CREUSE

6 1000108913 2,00 5T DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

7 1000135591 1,00 st SCHMIERLEITUNG LUBRICATION LINE LIGNE LUBRIFANTE

8 1000086703 1,00 st HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT VIS CREUSE

9 1000135503 B 2,00 s DICHTRING ~ SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
10 1000108914 1,00 5T DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

11 1000087468 1,00 s1  STUTZEN END PIECE TUBULURE

12 1000135505 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O

13 1000135594 1,00 51 RUCKLAUFLEITUNG REFLUX LINE CANALISATION DE RETOUR

14 1000086748 1,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O

15 1000135378 1,00 51 DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE

16 1000135542 kpl 1,00 T SCHMIEROLPUMPE LUB.OIL PUMP POMPE A HUILE LUBRIFIANTE

17 1000135543 1,00 5T RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL Bngur; DETANCHEITE D'ONDES

RADIALES

18 1000135535 1,00 57 OLDRUCKSCHALTER ~ OILPRESSURE SWITCH ~ INTERRUPTEUR DE PRESSION D'HUILE
19 1000135541 kpl 1,00 51 OLPEILSTAB DIF STICK ~ JAUGE DE NIVEAU DHUILE
20 1000061496 100 sT  ORING O-RING ANNEAU EN O
21 1000126604 1,00 51 EWEA5'22-LM 26X1,5 A3C EWEA45°22-LM 26X1,5 A3C RACCORD VISSE 45° EWE 10LM 18X1,5

A3C
22 1000085133 1,00 5T GER.EINSCHRAUBSTUTZEN MSCHAFT  SCREW JOINT UNION
23 1000130131 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
24 1000135737 200 5T 6KT-SCHRAUBE HEXSCREW VIS A TETE HEXAGONALE
25 1000047790 200 51 GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
26 1000085056 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
27 1000026696 1,00 81 VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C RACCORD VISSE EWE 22 LM A3C
28 1000130253 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
29 1000129597 1,00 st OLFILTER OIL FILTER FILTRE D'HUILE
@ kramerauraD Kamer-Werke GmbH Tel +49/ (0) 7551 - 802 - 450 o-Mad info@kramer. de
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1000135752 MOTORKUHLUNG 345-01
ENGINE COOLING SYSTEM
SYSTEME DE REFROIDISSEMENT MOTEUR
~
1000135752 Is0

1 1000135628 1,00 sT  DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE
2 1000135630 1,00 5T ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION
3 1000108914 1,00 st DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
4 1000135631 1,00 51 THERMOSTAT THERMOSTAT THERMOSTAT
5 1000061525 1,00 51 DICHTUNG F. THERMOSTAT GASKET THERMOSTAT JOINT POUR LE THERMOSTAT
6 1000135628 1,00 sT  ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION
7 1000108912 2,00 sT  DICHTRING SEAL RING BAGUE DETANCHEITE
8 1000086703 1,00 sT  HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT VIS CREUSE
9 1000135633 2,00 s O-RING O-RING ANNEAU EN O
10 1000135632 1,00 5T VERBINDUNGSSTUCK CONNECTION PIECE ADAPTEUR
11 1000135635  kpl 1,00 5T WASSERPUMPE WATER PUMP POMPE A EAU
12 1000135636 1,00 51 KEILRIEMENSCHEIBE PULLEY DISQUE DE COURROIE TRAPEZOIDALE
13 1000135637 3,00 5T GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
14 1000135634 100 st DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE
15 1000098279 1,00 st TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSOR TRANSMETTEUR DE TEMPERATURE

7
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1000135758 MOTOR ANBAUTEILE 345-01
INDUCTION SYSTEM
SYSTEME D'ADMISSION

1000135750, |so

11000092774 kpl 1,00 851 ANLASSER STARTER MOTOR DEMARREUR
2 1000135602 1,00 851 HUBMAGNET LIFT SOLENOID AIMANT DE LEVAGE
3 1000135603 3,00 571 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
4 1000135506  kpl 1,00 81 GENERATOR GENERATOR GENERATEUR
5 1000135597 1,00 51 SPANNUNGSREGLER TENSION REGULATOR REGULATEUR DE TENSION
6 1000135598 1.00 51 KEILRIEMENSCHEIBE PULLEY DISQUE DE COURRDIE TRAPEZOIDALE
7 1000135802 1,00 s 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
8 1000135803 1,00 51 KUGELSCHEIBE BALLDISC DISQUE A BILLE
9 1000135599 1,00 571 SPANNLASCHE CLAMPING BAR BIELLE DE SERRAGE
10 1000135601 1,00 51 GEWINDESTUCK THREAD PIECE PIECE FILETEE
11 1000135790 1,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
12 1000135600 1,00 51 KONSOLE CONSOLE CONSOLE
13 1000130417 1,00 81 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPEZOIDALE
14 1000130416 1,00 s1  KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPEZOIDALE
@ KramerallRAD  Hamer-Werke GmbH Tel, +49/(0) 7551- 802 - 450  e-Mall info@kramer.de
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1000135808

ABGASANLAGE
EXHAUST SYSTEM
SYSTEME D'ECHAPPEMENT

345-01

]

1000135808 iso

1 1000135662 8,00 sT  STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

2 1000135661 4,00 sT  DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE

3 1000135663 8,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

4 1000135640 1,00 st AUSPUFFKRUMMER EXHAUST MANIFOLD COUDE D'ECHAPPEMENT

5 1000135811 1,00 st DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE

6 1000135638 kpl 1,00 5T ABGASTURBOLADER TURBO CHARGER TURBOCHARGEUR

7 1000135639 1,00 sT REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE REPARATION

8 1000135665 4,00 st STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

9 1000135664 4,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

10 1000117910 1,00 ST ABGASSCHALLDAMPFER EXHAUST SILENCER SILENCIEUX D'ECHAPPEMENT
11 1000085418 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

12 1000118043 1,00 sT  ABGASLEITUNG EXHAUST PIPE LIGNE A GAZ D'ECHAPPEMENT
13 1000013008 4,00 ST BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

14 1000000685 1,00 sT SCHELLE CLAMP BRIDE

15 1000143181 1,00 sT  DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE

& krameraurap
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1000136277

ANSAUGANLAGE
INDUCTION SYSTEM
SYSTEME D'ADMISSION

345-01

1000136277 iso

1 1000135605 3,00 5T DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE

2 1000135608 1,00 5T ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION

3 1000135607 3,00 8T ISOLIERUNG INSULATING ISOLEMENT

4 1000135604 1,00 51 VORWARMUNG PREHEATER PRECHAUFFAGE

5 1000135606 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O

6 1000135609 1,00 8T ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION

7 1000135623 4,00 5T DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE

8 1000135621 2,00 5T HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT VIS CREUSE

9 1000108912 4,00 5T DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

10 1000135610 1,00 5T ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAU

11 1000135622 1,00 51 REGLER CONTROLLER REGULATEUR

12 1000086707 1,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE

13 1000135626 1,00 51 SCHELLE CLAMP BRIDE

14 1000135627 1,00 51 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME

15 1000135625 2,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE

16 1000135624 1,00 sT  FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
(Z) kramerauRrap  KmmerWerke GmbH Tel. 449/ (0) 7551- 802450  o-Mail info@kramer.de
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1000136195

LUFTFILTER
AIR FILTER
FILTRE A AIR

345-01
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1 1000130359 1,00 st REGENKAPPENSCHUTZ RAIN CAP PROTECTION PROTECTION DE CAPUCHON
2 1000000704 300 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
3 1000130105 100 81 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
4 1000076928 kpl 1,00 51 LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRE A AIR
5 1000113385 1,00 51 LUFTFILTERDECKEL AIRFILTER COVER COUVERCLE DE FILTRE A AIR
6 1000113387 1,00 5T STAUBAUSTRITTSVENTIL DUSTEXHAUST VALVE SOUPAPE DE SORTIE DE POUSSIERE
7 1000113383 1,00 st LUFTFILTERELEMENT AIRFILTER ELEMENT ELEMENT DE FILTRE A AIR
B 1000113384 1,00 st LUFTFILTEREINSATZ AIRFILTER INSERT CARTOUCHE FILTRANTE A AIR
9 1000002142 1.00 5T VERSCHMUTZUNGSANZEIGE DIRT INDICATOR INDICATEUR D'ENGRAISSAGE
10 1000085390 200 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS5 A TETE HEXAGONALE
11 1000013027 200 s1  SCHEIBE SPACER RONDELLE
12 1000015431 200 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
13 1000013022 2,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
14 1000076929 1,00 st HALTER LUFTFILTER BRACKET AIRFILTER SUPPORT DU FILTRE A AIR
15 1000125568 1,00 st FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
16 1000127071 1,00 sT  ROHR PIPE LINE TUYAU =
17 1000000704 1,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE N
18 1000032150 500 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
19 1000125970 1,00 st LADELUFTKUHLER OIL-TO-WATER COOLER RADIATEUR HUILE/EAU
20 1000128350 1,00 81 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
21 1000128459 1,00 51 ROHR PIPE LINE TUYAU
22 1000127372 1,00 5T FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
"~ 23 1000019136 4,00 57 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
24 1000013027 4,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
(& kramerauRAD Kramer-Worke GmbH Tel. 449/ (0) 7551 - 802450  e-Mail info@kramer.de
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1000136342 GASREGULIERUNG 345-01
SPEED REGULATION
REGLEMENT DE GAZ

-
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13 12 9 8

1000136342.is0

11000036693 1.00 5T GASPEDAL ACCELERATOR PEDAL ACCELERATEUR
2 1000020553 6,00 57 6KI-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
3 1000045283 6,00 571 LAGERSCHEIBE BEARINGDISC DISQUE DE PALIER
4 1000086956 1,00 s HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
5 1000043506 1.00 s WIDERLAGER ABUTMENT CULEE
6 1000085378 2,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
7 1000085587 2,00 st BKT-MUTTER HEXAGCON NUT ECROU HEXAGONAL
8 1000022264 1,00 st SEILZUG CABLE PULL APPEL D'UN CORDAGE
9 1000085588 2,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
10 1000050570 1,00 5T WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGULAIRE
111000015405 100 5T GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
12 1000050548 1.00 st GABELKOPF FORK HEAD TETE DE ATTACHE RAPIDE
13 1000030631 1,00 sT  ES-BOLZEN PIN AXE
141000032397 1,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE
15 1000018400 3,00 st BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
161000092290 1,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
17 1000126610 1,00 sT  WIDERLAGER ABUTMENT CULEE
St 18 1000126641 1.00 57 HEBEL LEVER LEVIER =
19 1000020553 2,00 5T GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
@ KrameralRAD  Kramer-Werke GmbH Tel +49/(0) 7551- 802~ 450  e-Mail info@kramer.de
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1000136499

KOMBIKOHLER
COMBICOOLER
RADIATEUR UNIVERSEL

345-01

38

3

4 857 6 9282930

151617

201910

1000138499 iso

1 1000126751 1,00 sT  DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT

2 1000129750 1,00 5T DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT

3 1000032218 1,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE

41000032118 2,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE

5 1000035361 1,00 st VENTILDECKEL VALVE COVER COUVERCLE DE SOUPAFPE

6 1000085382 2,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

7 1000092290 2,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

8 1000130321 1,00 sT  AUSGLEICHSBEHALTER REGULATION CONTAINER RESERVOIR EGALISEUR

9 1000032008 1,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
10 1000097009 850 mm 1,00 M SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE

11 1000129740 1,00 sT  DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT
12 1000033590 1,00 s DURCHFUHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATION

13 1000125845 1,00 5T KOMBIKUHLER COMBICOOLER RADIATEUR UNIVERSEL

14 1000085090 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
15 1000092303 12,00 sT  SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2C

16 1000015407 400 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL —
17 1000050530 1,00 ST VENTIL VALVE SOUPAPE

18 1000031886 1,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE --
19 1000098270 1,00 5T TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSCOR TRANSMETTEUR DE TEMPERATURE
20 1000100574 500 mm 1,00 5T SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
21 1000097040 1500 mm 100 u  PROFIL PROFILE PROFIL
22 1000013008 4,00 sT BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
23 1000013027 500 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
24 1000120479 1,00 sT  TRENNBLECH SEPERATING SHEET TOLE DE SEPERATION
25 1000125590 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
26 1000085412 4,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
27 1000031210 4,00 st LAGER BEARING PALIER
28 1000130322 1,00 5T HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT

29 1000015343 3,00 5T BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
30 1000013027 3,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE

31 1000097009 600 mm 1,00 M SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE

32 1000130859 1,00 ST FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME

33 1000028278 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
34 1000031240 1,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE
35 1000114240 1,00 sT  SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
36 1000128252 ) 1,00 s FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
37 1000125714 1,00 5T FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME o
38 1000031761 2,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE
39 1000129478 1,00 st TRENNELECH SEPERATING SHEET TOLE DE SEPERATION

Kramer-Werke GmbH
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1000136624 HYDRAULIKLOFTER 345-01
HYDRAULIC EXHAUST
ECHAPPEMENT D'HYDRAULIQUE

1

2 4167 6 5 1514
3

1000136624 iso

1 1000133715 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
2 1000085059 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SV 28 L O.M.S A3C SCREW JOINT UNION
3 1000026202 1,00 51 VERSCHRAUBUNG RED 28/18 L A3C SCREW CONN, RED 28/18 L A3C RACCORD VISSE RED 28/18 L A3C
4 1000130554 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
5 1000085044 1,00 s1  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
6 1000143618 1,00 5T MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE
7 1000114909 1,00 st HYDRAULIKMOTOR HYDRAULIC MOTOR MOTEUR HYDRAULIQUE
8 1000015343 400 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE ==
9 1000013027 8,00 51 SCHEIBE e SPACER RONDELLE
101000013022 400 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
111000130477 1,00 st LUFTER FAN VENTILATEUR
12 1000143619 1,00 81 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
131000130403 1,00 81 SCHUTZGITTER PROTECTING SCREEN GRILLE DE PROTECTION
141000013027 400 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
15 1000015343 4,00 51 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
16 1000098818 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
17 1000125964 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
“—""""18 1000130545 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
19 1000130551 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH  HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
20 1000015512 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
21 1000021696 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT A UNION B
22 1000090406 1,00 s O-RING ~ ORING ~ ANNEAUENO
23 1000130251 1.00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE ~ TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
241000020261 1.00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
25 1000048187 200 s ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. M 10X110-8.8 AZC
26 1000114007 1,00 sT  HYDRAULIKPUMPE HYDRAULIC PUMP POMPE HYDRAULIQUE
27 1000085085 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
28 1000090263 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O
29 1000135399 1,00 51 DICHTUNG SEAL JOINT
30 1000135397 1,00 51 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTEE
31 1000135398 1.00 5T GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL =
32 1000028696 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C _ VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C RACCORD VISSE EWE 22 LM A3C
@ KrameraAlRAD Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - B02 - 450 e-Mail infof@kramer.de
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1000137582

FAHRANTRIEB KREISLAUF

DRIVES CYCLE

COMMANDE CYCLE

345-01
20 km/h

39/44 ——F
40/45/46

41147

1112131458

53 ——-'H
34149 ——— %
35/36/50
37/51/54

38/52/55 —@

6 73033

1000137582 iso

1 1000107702 1,00 st ROCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE
2 1000085124 1,00 57 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
3 1000101005 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
4 1000101308 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
5 1000130248 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
6 1000015513 1,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
7 1000085044 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
8 1000130106 1,00 sT ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAU
9 1000130107 1,00 s ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAU
10 1000130250 2,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
111000129909 2,00 51 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUE
12 1000015376 8,00 57 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
13 1000028689 400 sT_ FLANSCHHALFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDE
141000090485 200 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O
15 1000020772 200 st O-RING O-RING ANNEAU EN O
16 1000100531 400 5T FLANSCHHALFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDE -
17 1000032873 8,00 5T GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
18 1000028721 7.00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION =
19 1000130242 1,00 sT HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE i
20 1000028519 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
21 1000130550 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
22 1000028696 1,00 st VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C RACCORD VISSE EWE 22 LM A3C.
23 1000126305 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
24 1000133718 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
25 1000085110 1,00 5T EINSTELLB, L-ANSCHLUBSTUTZEN TEE COUDE
26 1000103229 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
27 1000126541 1,00 5t ANSCHLUSSSTUCK CONNEGTION PIECE RACCORD
28 1000126326 1,00 5t VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
29 1000120622 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
30 1000026311 500 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
31 1000133716 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
32 1000133717 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
33 1000130091 200 5T XGE 6L XGE 6L RACCORD VISSE
34 1000013022 200 5T GKI-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
35 1000048856 1,00 571 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
36 1000048898 100 st STIFTSCHRAUBE PINSCREW GOUJON
37 1000031631 2,00 s DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
38 1000100565 2,00 s1  DOPPELSCHELLE DOUBLE CLAMP DOUBLE BRIDE
39 1000085588 4,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
40 1000048886 400 5T STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON =
41 1000031643 200 5T DECKPLATIE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
42 1000032383 200 st SCHELLE CLAMP BRIDE
43 1000130126 1,00 sT__ LEISTE STRAP LISTEAU
44 1000085586 400 51 BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
45 1000048887 6,00 st STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
46 1000048880 6,00 s1  STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
47 1000031685 400 51 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
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1000137582

FAHRANTRIEB KREISLAUF
DRIVES CYCLE

COMMANDE CYCLE

345-01
20 km/h
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42148 —

6 73033

1112131458

—
34/49 ———
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37/51/54 —-ﬁ_eﬁ.

mmmﬁ—ﬁxgﬁiﬂ

1000137502 is0

Art.-Nr.

48 1000031124 BT 4,00 51

BEZEICHN
SCHELLE

CLAMP
49 1000085588 200 51 BKT-MUTTER D= HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
50 1000048880 200 st STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
51 1000031211 2,00 81 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
52 1000031460 2,00 51 SCHELLE CLAMP BRIDE
53 1000085391 1,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
54 1000031230 1,00 51 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
55 1000031275 1,00 51 SCHELLE CLAMP BRIDE
56 1000085130 2,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
57 1000000575 2,00 57 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINt MESURAGE
58 1000026673 2,00 51 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
59 1000085044 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
60 1000015513 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
61 1000026337 1,00 51 REDUZIERUNG REDUCTION REDUCTION
62 1000026095 1,00 51 ABLABKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGE

- --3':
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1000143713 LEITUNGSFILTER 345-01
LINE FILTER
FILTRE DE CONDUITE
121819

7568 910111213

1000143713s0

Ty

1 1000013008 3,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

2 1000015431 3,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

3 1000130051 1,00 s HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT

4 1000013027 2,00 sT SCHEIBE SPACER RONDELLE

5 1000052156 kpl 1,00 s7 FILTER FILTER FILTRE

6 1000020803 1,00 sT VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

7 1000109115 1,00 st HYDRAULIKFILTER FILTER FILTRE

8 1000109116 1,00 st DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS

9 1000015512 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

10 1000015539 4,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

11 1000020688 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

12 1000016510 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

13 1000130255 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
14 1000028166 1,00 51 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
15 1000101371 1,00 5T ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION

16 1000085117 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

17 1000028979 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE 7
18 1000015564 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

19 1000085065 1,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
20 1000058084 1,00 s RUCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE
21 1000028149 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

&) krameraura
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1000138498 FAHRANTRIEB KREISLAUF 345-01
DRIVES CYCLE 40 kmih
COMMANDE CYCLE

1114 12

1000133458, is0

PART NAMI

| 1 1000130242 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
2 1000100230 2,00 5T HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUE
3 1000000575 1,00 st MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
4 1000015518 8,00 5T  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
5 1000130550 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
6 1000015488 3,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
! 7 1000028696 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C VERSCHRAUBUNG EWE 22 LM A3C RACCORD VISSE EWE 22 LM A3C
8 1000098318 2,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
9 1000130250 2,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
' 10 1000098318 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
11 1000028311 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
12 1000028689 4,00 51 FLANSCHHALFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDE
131000090485 2,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O
14 1000015376 M10x30 8,00 sT  ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
15 1000104829 1,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
J 16 1000015515 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
7 17 1000000575 2,00 5T MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
“wer 18 1000085311  MEx50 2,00 5T EKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
19 1000092280 2,00 5T SCHEIBE  SPACER RONDELLE
20 1000144379 1,00 51 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE
21 1000085094 100 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
22 1000085090 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
23 1000129567 1,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
24 1000032990  Mi2x40 8,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
25 1000028634 4,00 5T FLANSCHHALFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDE
26 1000020772 200 s O-RING O-RING ANNEAU EN O
27 1000000577 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
28 1000020261 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
29 1000028659 1,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
30 1000026691 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
31 1000130515 1,00 5T KABEL CABLE CABLE
@ KramerauRan  Kemer-Werke GmbH Tel +45/(0) 7551- 802 - 450  o-Mai info@lramaer.de
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1000138625 HYDRAULIKMOTOR 345-01
HYDRAULIC MOTOR ki
MOTEUR HYDRAULIQUE
£
1000138625, Iso
1 1000114804 20 km/ 1,00 51 VERSTELLMOTOR DISPLACEMENT MOTOR MOTEUR DE DEPLACER
2 1000133125 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O
3 1000032991 1,00 s SCHRAUBE SCREW VIS
41000088374 2,00 51 STOPFEN PLUG BOUCHON
5 1000145692 1,00 5T BUNDMUTTER LODGING NUT ECROU DE COLLET
6 1000145691 1,00 ST GEWINDESTIFT THREAD PIN GOUPILLE FILETEE
7 1000087340 1,00 st RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ETANCHEITE D'ONDES
RADIALES
8 1000145674 1,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O
9 1000145671 1,00 s DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE
10 1000110517 6,00 51 STOPFEN PLUG BOUCHON
11 1000110518 500 85T STOPFEN PLUG BOUCHON
12 1000145668 2,00 sT O-RING O-RING ANNEAU EN O
13 1000145670 1,00 st DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE
14 1000145675 1,00 5T MAGNET SOLENOID AIMANT
15 1000145667 1,00 ST VENTIL VALVE SOUPAPE .
16 1000087354 2,00 s O-RING O-RING ANNEAU EN O =
17 1000087355 1,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O
18 1000145664 1,00 st DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
19 1000145666 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O
20 1000083487 1,00 st VENTIL VALVE SOUPAPE
21 1000110515 200 sT  STOPFEN PLUG BOUCHON
22 1000145676 300 5T DUSE NOZZLE CLAPET
=W, mbH , 44 7551 - BO2 - 450 e-Mail in kramer.de
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1000138626

HYDRAULIKPUMPE
HYDRAULIC PUMP

POMPE HYDRAULIQUE

345-01

2021

2;1“3-. ©
'”=S;Eh

825

1000138626, iso

1 1000114903 1,00 51 VERSTELLPUMPE DISPLACEMENT PUMP POMPE A DEPLACER

2 1000032935 4,00 sT__ SCHRAUBE SCREW vis :

3 1000112203 2,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON

4 1000145697 100 51 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL %ﬁ ggemncuare D'ONDES
5 1000145698 1,00 s SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE

6§ 1000145696 100 sT__ VERSTELLUNG DISPLACEMENT DEPLACEMENT

7 1000112250 100 sT__ DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
8 1000112251 2,00 sT__ DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
9 1000145754 2,00 sT__ VENTIL VALVE SOUPAPE

10 1000112238 2,00 51 STOPFEN = PLUG BOUCHON
11_1000145693 1.00 51 O-RING ~ ORING == ANNEAU EN O

12 1000112239 4,00 sT__ DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
13 1000112205 2.00 5T DECKEL COVER COUVERCLE

14 1000112214 2,00 5T DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSION
15 1000112215 2,00 sT__ DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSION
16 1000112209 100 st__ DUSE NOZZLE CLAPET

17 1000112237 1,00 st__ DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
18 1000112210 3,00 sT__ STOPFEN PLUG BOUCHON

18 1000110518 2,00 51 STOPFEN PLUG BOUCHON

20 1000112212 1,00 st FILTER ~ FILTER FILTRE =
211000110517 100 sT__ STOPFEN PLUG BOUCHON

22 1000145753 2,00 st MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE
23 1000145752 2,00 sT__ DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
241000145751 2,00 s ORING O-RING ANNEAU EN O
25 1000146401 1,00 5T PUMPE PUMP POMPE

() KramerauRAD  Kamer-Werke GmbH
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Fax. +49/ (0) 7551- 802 - 138 WWW NEUSoNkIamer. com
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1000144004 SCHNELLGANGGETRIEBE 345-01
GEARBOX HOUSING 40 kenfh
CARTER DE BOITE

1000144004, is0

1 1000114905  40km/h 1,00 st VERSTELLMOTOR DISPLACEMENT MOTOR MOTEUR DE DEPLACER

2 1000114790 1,00 51 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE

3 1000114768 1,00 51 DRUCKVENTIL PRESSURE VALVE SOUPAPE DE REFOULEMENT

4 1000114769 1,00 51 SPULVENTIL WASHING VALVE SOUPAPE DE BALAYAGE

5 1000114767 1,00 51 DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE

6 1000114762 1,00 5T DREHZAHLGEBER RPM SENSOR TRANSMETTEUR DE VITESSE DE
ROTATION

7 1000114765 1,00 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS

8 1000114763 1,00 5T SENSOR SENSOR CAPTEUR

9 1000124621 1,00 51 BUCHSE BUSHING DOUILLE

10 1000114749 1,00 s DICHTRING — SEALRING BAGUE D'ETANCHEITE

11 1000114760 1,00 57 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

12 1000114761 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O

13 1000114748 1,00 st DECKEL = ~ COVER COUVERCLE

14 1000114766 1,00 5T DICHTUNGSSATZ SEALING KIT JEU DE JOINTS

15 1000114747 1,00 5T DICHTUNGSSATZ SEALING KIT JEU DE JOINTS

16 1000109606 1,00 sT  TRAGER SUPPORT SUPPORT i}

17 1000133983 8,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS

18 1000089265 200 s1 _ BUCHSE BUSHING BAGUE &

19 1000089243 100 sT_ ORING il O-RING ANNEAU EN O

20 1000089275 1,00 5T BUCHSE s BUSHING BAGUE

21 1000109810 1,00 51 KEGELSCHMIERNIPPEL . PLUG BOUCHON

22 1000133984 1,00 s SCHRAUBE SCREW VIS

@ KramerallRAD  Kramer-Werke GmbH Tal. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail infe@kramer.de

Postfach 101563 D-88645 Uberfingen  Fax. +49/(0) 7551- 802- 138  www.neusonkramer.com 04;60




1000138698

ACHSEN-BEFESTIGUNG
AXLE ATTACHMENT
FIXATION D'AXE

345-01
VA

15

2
Tl

1417 16

19 18 20 25 23

[
(4,

24

22 —L,

Postfach 101563 D-88645 Uberingen

Fax. +49/ (0) 7551- 802 - 138 WwWw.neusonkramer.com

1 1000113981 1,00 5T VORDERACHSE FRONT AXLE AVANT-TRAIN
2 1000125690 2,00 ST PLATTE PLATE PLAQUE
3 1000101180 800 571 SCHEIBE SPACER RONDELLE
4 1000047347 4,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
5 1000126088 4,00 sT  GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
6 1000018412 8,00 ST 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
7 1000113982 1,00 sT  HINTERACHSE REAR AXLE ESSIEU ARRIERE
8 1000085345 4,00 ST BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
9 1000015347 2,00 sT  6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
10 1000049219 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
11 1000032164 200 sT  GUMMIHOHLFEDER RUBBER HOLLOW SPRING RESSORT CREUX EN CAOUTCHOUC
12 1000115894 20 km/ 1,00 sT  GELENKWELLE CARDAN SHAFT ARBRE ARTICULE
13 1000085433 16,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
14 1000130122 R 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
15 1000130123 L 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
16 1000015347 400 ST BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
17 1000049219 4,00 s SCHEIBE SPACER RONDELLE
o’ __ 18 1000047711 2,00 st BKT-SCHRAUBE _ HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
19 1000117989 2,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
20 1000130096 40 kmh 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
21 1000120097  40kmm 1,00 5T  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
22 1000130098 40kmm 1,00 5T DISTANZROHR PIPE ~ TUBE D'ECARTEMENT
23 1000047711 40kmh 1,00 5T GKT-SCHRAUBE ~ HEX SCREW 5 VIS A TETE HEXAGONALE
24 1000047714 40km/h 1,00 st BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
25 1000021001 40km/m 2,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
26 1000085418 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
27 1000049219 4,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
28 1000089683  40km/h 1,00 sT  GELENKWELLE CARDAN SHAFT ARBRE ARTICULE
29 1000138744 1,00 sT  SCHYDR SCHYDR CONDUITE FLEXIBLE
30 1000138743 1,00 sT  SCHYDR SCHYDR CONDUITE FLEXIBLE
31 1000138721 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000138722 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION =
33 1000138742 300 ST SCHELLE CLAMP BRIDE
34 1000085454 3,00 sT  ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
() KrameraURAD Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (D) 7551-B02-450  e-Mail info@kramer.de
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1000139044 VORDERACHSE 345-01
FRONT AXLE i
AVANT-TRAIN
21 1
20 19 18 17

6 26 9 10 8 7

25 23 6

26 9 10

Bh =7 12

1000135044 iso

1 1000139045 200 5T ACHSTRAGER AXLE CARRIER PORTE-PONT

2 1000089248 400 sT  O-RING O-RING ANNEAU EN O

3 1000089261 1,00 51 ENTLUFTER BREATHER AERATEUR

4 1000132455 1,00 5T BREMSZYLINDER BRAKE CYLINDER CYLINDRE DE FREIN

5 1000052529 400 s1  ENTLUFTER BREATHER AERATEUR

6 1000089251 4,00 51 STOPFEN PLUG BOUCHON

7 1000132543 6,00 st STIFT PIN GOUPILLE

8 1000132551 6,00 ST GEWINDEBOLZEN THREAD BOLT AXE

9 1000132553 6,00 5T GEWINDEBOLZEN THREAD BOLT AXE

10 1000132555 6,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O

11 1000139046 1,00 s1  GEHAUSE HOUSING BOITE

12 1000132562 2,00 51 GEWINDEBOLZEN THREAD BOLT AXE

13 1000132593 2,00 5T MUTTER NUT ECROU

14 1000089215 22,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS

15 1000130029 2,00 5T LAGER BEARING PALIER

16 1000130028 2,00 sT  FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE A RESSORT
17 1000106223 2,00 5T RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE A LEVRES i
18 1000089268 2,00 st BUCHSE BUSHING BAGUE

19 1000132598 - 2,00 st BUCHSE BUSHING BAGUE

20 1000130032 2,00 s1  FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE A RESSORT
21 1000132641 2,00 s1  SCHRAUBE SCREW VIS

22 1000132645 1,00 sT  STOPFEN PLUG BOUCHON
23 1000089236 2,00 sT  O-RING O-RING ANNEAU EN O
24 1000132647 1,00 sT BREMSZYLINDER BRAKE CYLINDER CYLINDRE DE FREIN
25 1000089284 3,00 sT STOPFEN PLUG BOUCHON
26 1000098638 6.00 s VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW VIS DE FERMETURE

(=) kramerauRAD

Kramer-Werke GmbH
Postfach 101563 D-88645 Oberlingen

Tel, +48/ (0) 7551 - B02 - 450
Fax. +49/ (0) 7551- 802 - 138

e-Mail info@kramer.de
www.neusonkramer.com
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1000139062 LENKZYLINDER 345-01
STEERING CYLINDER VA
CYLINDRE DE DIRECTION
-~ 242221 17

%

201918

17

8 87
1000136062, is0
1 1000089227 4,00 51 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
2 1000132667 16,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS
3 1000132765 200 51 ACHSBOLZEN AXLE PIN AXE
4 1000132766 800 51 STOPFEN PLUG BOUCHON
§ 1000139071 100 5T PLANETENTRAGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANETAIRE
6 1000132768 200 51 ACHSBOLZEN AXLE PIN AXE
7 1000116634 400 51 SCHRAUBE SCREW VIS
8 1000132769 4,00 sT  MUTTER NUT ECROU
9 1000132770 400 st BUCHSE BUSHING BAGUE
101000139067 400 5T MUTTER NUT ECROU
11 1000089538 200 51  RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL gﬂigus ED'ETANCHEITE D'ONDES
IALES
12 1000101674 2,00 51 BUCHSE BUSHING BAGUE
13 1000139072 1.00 s1  PLANETENTRAGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANETAIRE
14 1000139068 1,00 5T KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON
15 1000139069 1.00 5T ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULASSE
16 1000139070 1.00 sT__ DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
/___ 17 1000139063 2,00 st LENKHEBEL STEERING LEVER LEVIER DE DIRECTION
18 1000139064 200 5T GELENK ARTICULATION ARTICULATION
191000089258 2,00 sT MUTTER NUT ECROU
20 1000139065 200 5T SPURSTANGE N TRACK ROD BARRE D'COUPLEUR
21 1000139066 1,00 51 LENKZYLINDER STEERING CYLINDER CYLINDRE DE DIRECTION
22 1000089285 3,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
23 1000089407 100 st SENSOR SENSOR CAPTEUR
24 1000108437 2.00 st SCHELLE CLAMP BRIDE

() KramerauRAD Kramer-Werke Gmb

H

Postfach 101563 D-88645 Uberlingen

Tel, +49/ (0) 7551 - B02 - 450
Fax, +40/ (0) 7551- 802 — 138

o-Mail info@kramer.de
www.neusenkramer.com
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1000139088 WINKELTRIEB 345-01
ANGLE DRIVE G
TRACTION D'ANGLE
P
6
£
1000136088 iso

1 1000139089 kpl 1,00 st WINKELTRIEB ANGLE DRIVE TRACTION D'ANGLE

2 1000108458 2,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE

3 1000108460 1,00 5T DISTANZRING SHIM ANNEAU D'ECARTEMENT
41000089263 1,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE

5 1000089264 1,00 sT  ZWINGE CLAMP SERRE-JOINT

& 1000105078 2.00 sT LAGER BEARING PALIER

7 1000108470 2.5mm 1,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE DECARTEMENT
8 1000105067  2,6mm 1,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT
9 1000105069  2,7mm 1,00 st DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE DECARTEMENT
10 1000105070  2,8mm 1,00 5T DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT
11 1000105071 2,9mm 1,00 st DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE DECARTEMENT
12 1000105072 3,0mm 100 51 DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT
13 1000105074  3,imm 1,00 5T DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT
14 1000105075 3.2mm 1,00 st DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE DECARTEMENT
15 1000105076  3,3mm 1,00 5T DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT
16 1000105077  3.4mm 1,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D’ECARTEMENT
17 1000108475 1,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE 7™
18 1000089245 1,00 s O-RING O-RING ANNEAU EN O

19 1000108476 1,00 51 RADIALDICHTRING DISTANCE PIECE DISTANCEUR
20 1000108477 1,00 sT  FLANSCH FLANGE BRIDE
21 1000108489 1,00 51 SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE

Kramer-Werke GmbH Tol. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de

B KrameralRAD

Postfach 101563 D-88645 Obedingen

Fax. +49/ (D) 7551-802— 138  www.neusonkramer.com

05/40




1000139090 DIFFERENTIAL 345-01
DIFFERENTIAL VA
DIFFERENTIEL
111213141516151719 20
@..
6 21 17 23 20 22 24 25
10001 36000, Iso

1 1000108483 12,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS

2 1000139241 1,00 51 AUSGLEICHKORB REGULATION HOUSING PANIER DE COMPENSATION

3 1000139242 2,00 s LAGER BEARING PALIER

4 1000139243 2,00 51 NUTMUTTER SET NUT ECROU DE RAINURE

5 1000132330 2,00 51 PLATTE PLATE PLAQUE

6 1000105052 2,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS

7 1000139244 1,00 st KEGELRADSATZ PINION SET JEU DE ROUE CONIQUE

8 1000132801 2,00 st SICHERUNGSSCHEIBE LOCK WASHER DISQUE DE SURETE

9 1000105038 1,00 st MUFFE SLEEVE MANCHON

10 1000105037 4,00 5T STIFT PIN GOUPILLE

11 1000085319 2,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

12 1000089252 1,00 s STOPFEN PLUG BOUCHON

13 1000133081 1,00 st GEHAUSE HOUSING BOITIER

14 1000089244 1,00 sT  O-RING O-RING ANNEAU EN O

15 1000089238 2,00 s O-RING O-RING ANNEAU EN O

16 1000089327 1,00 sT  KOLBEN PISTON PISTON

17 1000089228 2,00 sT  SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE
‘e’ 18 1000133082 1,00 5T WELLE SHAFT ONDE

19 1000133083 1,00 st BUCHSE ~ BUSHING BAGUE

20 1000133084 2,00 s1  FEDER SPRING RESSORT

21 1000133085 ——— 1,00 5T GABEL FORK ATTACHE RAPIDE

22 1000089247 1,00 sT  O-RING O-RING ANNEAU EN O

23 1000089328 1,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

24 1000133086 1,00 sT  DECKEL COVER COUVERCLE

25 1000085380 2,00 sT  6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

& krameraurao

Kramer-Werka GmbH

Postach 101563 D-88645 Uberlingen

Tel. +48/ (0) 7551 - 802 — 450

e-Mail info@kramer.de

Fax, +49/{0) 7551- 802 - 138 Www.nousonkramer.com
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1000133180 BREMSE 345-01
BRAKE
FREIN L
P4
13 17 16 1514
1
£5

1000133180.is0

NATION.

1 1000133095 200 sT RING RING ANNEAU

2 1000133089 2,00 sT RING RING ANNEAU

3 1000133100 4,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE

4 1000133112 4,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O

5 1000133122 2,00 st BREMSKOLBEN BRAKE PISTON PISTON DE FREINAGE
6 1000133114 2,00 st O-RING O-RING ANNEAUEN O

7 1000133115 2,00 st O-RING O-RING ANNEAUEN O

8 1000133123 2,00 st BREMSKOLBEN BRAKE PISTON PISTON DE FREINAGE
9 1000089321 2,00 st BREMSSCHEIBE BRAKE DISC DISQUE DE FREIN
10 1000089319 6,00 st BREMSSCHEIBE BRAKE DISC DISQUE DE FREIN
11 1000089320 6,00 sT  BREMSSCHEIBE BRAKE DISC DISQUE DE FREIN
12 1000133119 2,00 st MUFFE SLEEVE MANCHON
13 1000133120 2,00 5T NACHSTELLUNG ADJUSTMENT REGLAGE
14 1000133118 6,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
15 1000133116 6,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O

16 1000133124 6,00 st STIFT PIN GOUPILLE

17 1000133117 6,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O o

& kramerauna

7 Kramar-Werke GmbH
Postlach 101563 D-88645 Oberlingen

Tel. +48/ (0) 7551 - B02 = 450 e-Mail info@kramer.de
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1000139245

RADNABE
WHEEL HUB
MOYEU DE ROUE

345-01

VA

222324

1000135245.is0

1 1000104807 2,00 5T RADIALDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE A LEVRES
2 1000089267 4,00 s LAGER BEARING PALIER
3 1000139246 200 5T RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUE
4 1000139247 20,00 51 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
5 1000139248 2,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O
6 1000139249 200 5T RING RING ANNEAU
7 1000139250 16,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE
8 1000139271 16,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
9 1000139272 2,00 sT  RADNABE e WHEEL HUB MOYEU DE ROUE
101000139273 200 5T GEHAUSE HOUSING BOITE
11 1000125361 20,00 51 RADMUTTER WHEEL NUT ECROU DE ROUE
12 1000139275 2,00 51 PLANETENTRAGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANETAIRE
13 1000108484 2,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS
141000089284 4,00 s STOPFEN PLUG BOUCHON
15 1000139276 6,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
16 1000139277 16,00 5T LAGER BEARING PALIER
17 1000139278 6,00 51 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTEE
18 1000139279 6,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
191000089242 6,00 5T NADEL NEEDLE AIGUILLE
20 1000139281 6,00 5t SCHEIBE SPACER RONDELLE
21 1000139262 6,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS
22 1000139283 2,00 51 SCHEIBE > SPACER RONDELLE
23 1000139284 2,00 51 SCHEIBE = SPACER RONDELLE
24 1000139285 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
25 1000139286 2,00 5T DOPPELGELENKWELLE DOUBLE CARDAN SHAFT ARBRE DOUBLE ARTICULE
@ Krameralran  Kamer-Werke GmbH Tel. +48/ (0) 7551 - BO2 - 450 e-Mail info@kramer.de

Postfach 101563 D-88645 Oberfingen

Fax. +49/(0) 7551- 802~ 138  www.neusonkramer.com
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1000139331

HINTERACHSE
REAR AXLE
ESSIEU ARRIERE

345-01

1000129331.is0

Anmi

PART NAME "

1 1000138332 1,00 51 ACHSTRAGER AXLE CARRIER PORTE-PONT

2 1000089260 2,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON

3 1000089261 1,00 st ENTLUFTER BREATHER AERATEUR

4 1000089307 1,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE

5 1000089306 1,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE

6 1000089312 1,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE

71000089265 2,00 st BUCHSE BUSHING BAGUE

8 1000108621 1,00 st TRAGER SUPPORT SUPPORT

9 1000089227 1,00 sT__ SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
10 1000108622 1,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS

11 1000130032 2,00 51 FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE A RESSORT
12 1000130030 2,00 s BUCHSE BUSHING BAGUE

13 1000089268 2,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE

14 1000106223 2,00 5T RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE A LEVRES

15 1000130029 2,00 st LAGER BEARING PALIER

16 1000130028 2,00 st FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE A RESSORT
17 1000108405 2,00 5T SPLINT COTTERPIN GOUFILLE ™
18 1000133724 1,00 st TRAGER SUPPORT SUPPORT

19 1000108407 4,00 s1  SCHRAUBE SCREW VIS

20 1000089259 4,00 51 BUCHSE BUSHING BAGUE

21 1000108400 500 sT  SCHRAUBE SCREW VIS

22 1000108420 5,00 st SCHRAUBE SCREW VIS

23 1000108624 1,00 st BUCHSE BUSHING BAGUE

24 1000108623 1,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE

25 1000089221 1,00 st GEWINDESTIFT THREAD PIN GOUPILLE FILETEE

() KrameraURAD Kramer-Worke GmbH

Postfach 101563 D-B8645 Uberlingen

Tel, +49/ (0) 7551 - B02 - 450
Fax. +49/(0) 7551- 802 - 138

e-Mail info@kramer.de
WWww neusonkramer.com
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1000139382

LENKZYLINDER
STEERING CYLINDER
CYLINDRE DE DIRECTICON

345-01
HA

-

23

i@

12 13

1000135382 iso

Postfach 101563 D-88645 Uberfingen

Fax. +49/ (0) 7551- 802 — 138

WAW NeUSOnKIAMEer. com

1 1000089227 4,00 sT  SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
2 1000132667 12,00 8T SCHRAUBE SCREW
3 1000132765 2,00 51 ACHSBOLZEN AXLE PIN
4 1000139072 1,00 s PLANETENTRAGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANETAIRE
5 1000132768 200 51 ACHSBOLZEN AXLE PIN AXE
6 1000098255 4,00 5T GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
7 1000089283 4,00 s SCHRAUBE SCREW VIS
8 1000089538 200 st RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE DETANCHEITE D'ONDES
RADIALES

9 1000101874 200 st BUCHSE BUSHING BAGUE
10 1000138071 ] 1,00 5t PLANETENTRAGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANETAIRE
11 1000139383 HA/ kpl 1,00 s LENKZYLNDER STEERING CYLINDER CYLINDRE DE DIRECTION
12 1000139069 1,00 81 ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULASSE
13 1000139068 e 1.00 51 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON
14 1000138070 = 1,00 s DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
15 1000139384 1.00 st FLANSCH FLANGE BRIDE
16 1000089214 3,00 sT SCHRAUBE SCREW VIS

- ___17 1000139063 200 st LENKHEBEL STEERING LEVER LEVIER DE DIRECTION
18 1000139065 2,00 51 SPURSTANGE TRACK ROD BARRE D'COUPLEUR
19 1000139064 200 51 GELENK ARTICULATION ARTICULATION
20 1000089258 200 51 MUTTER T | e NUT L ECROU
21 1000139067 200 st MUTTER T NT ECROU
22 1000089407 1,00 5T SENSOR SENSOR CAPTEUR
23 1000108437 2,00 s SCHELLE CLAMP i BRIDE

@ Kramerauprao - Kramer-Werke GmbH Tel. +49/(0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
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1000139439

WINKELTRIEB
ANGLE DRIVE
TRACTION D'ANGLE

345-01

1000139439 is0

1 1000139440 1,00 5T WINKELTRIEB ANGLE DRIVE TRACTION D'ANGLE

2 1000089263 1,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE

3 1000089264 1,00 st ZWINGE CLAMP SERRE-JOINT

4 1000108458 2,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

5 1000108460 1,00 s DISTANZRING SHIM ANNEAU DECARTEMENT

6 1000108470 2,5 1,00 5T DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

7 1000105067 2.6 1,00 5T DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE DECARTEMENT

8 1000105069 2.7 1,00 s DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

9 1000105070 2.8 100 s DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

10 1000105071 2,9 1,00 5T DISTANZSTUCK DISTANCE FIECE PIECE D'ECARTEMENT

11 1000105072 3 1,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

12 1000105074 31 1,00 51 DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

13 1000105075 3.2 1,00 51 DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

14 1000105076 3,3 1,00 sT  DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT

15 1000105077 3.4 1,00 st DISTANZSTUCK DISTANCE PIECE PIECE D'ECARTEMENT :
16 1000105078 2,00 st LAGER BEARING PALIER —~
17 1000089230 1,00 st DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE i

18 1000089338 1,00 51 DECKEL COVER COUVERCLE -
19 1000089241 1,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O
20 1000139244 1,00 5T KEGELRADSATZ PINION SET JEU DE ROUE CONIQUE
21 1000108483 12,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
22 1000105079 = 2,00 st PLATTE PLATE PLAQUE
23 1000105052 = 200 st SCHRAUBE SCREW g VIS
24 1000139241 1,00 sT  AUSGLEICHKORB REGULATION HOUSING PANIER DE COMPENSATION
25 1000139243 2,00 st NUTMUTTER SET NUT ECROU DE RAINURE
26 1000139242 2,00 sT  LAGER BEARING PALIER
27 1000105038 1,00 5T MUFFE SLEEVE MANCHON

28 1000105037 400 s STIFT PIN GOUPILLE
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1000139474

DOPPELGELENKWELLE 345-01
DOUBLE CARDAN SHAFT HA
ARBRE DOUBLE ARTICULE

10 8 7 6 9 161514

1000135474.i=0

BEZEICHN

1 1000108550 4,00 sT  SCHRAUBE SCREW vis

2 1000108551 1,00 51 TRAGER SUPPORT SUPPORT

3 1000089237 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O

4 1000089289 1,00 st KOLBEN PISTON PISTON

5 1000089247 1,00 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O

6 1000108554 2,00 st SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE

7 1000108555 2,00 st DISTANZRING SHIM ANNEAU D'ECARTEMENT
8 1000108556 2,00 st FEDER SPRING RESSORT

9 1000108558 1,00 sT  GABEL FORK ATTACHE RAPIDE

10 1000108557 1,00 s1  BUCHSE BUSHING BAGUE

11 1000108559 1,00 sT  ZAPFEN STUD TOURILLON

12 1000108560 1,00 571 FLANSCH FLANGE BRIDE

13 1000139286 1,00 51 DOPPELGELENKWELLE DOUBLE CARDAN SHAFT ARBRE DOUBLE ARTICULE
14 1000139285 1,00 571 SCHEIBE SPACER RONDELLE

15 1000139284 1,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE

16 1000139283 1,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE

& kramerauraD Kamer-Werke GmbH

Postfach 101563 D-88645 Uberlingen
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1000139475 RADNABE 34501
WHEEL HUB HA
MOYEU DE ROUE
-
20 21
18 18
P
1000129475 is0

1 1000104807 2,00 sT  RADIALDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE A LEVRES

2 1000089267 2,00 st LAGER BEARING PALIER

3 1000139246 2,00 st RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUE

4 1000139247 20,00 sT  STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

5 1000125361 20,00 51 RADMUTTER WHEEL NUT ECROU DE ROUE

6 1000139248 200 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O

7 1000139249 200 sT RING RING ANNEAU

8 1000139272 2,00 sT  RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUE

9 1000139273 2,00 sT  GEHAUSE HOUSING BOITE

10 1000139250 16,00 sT  BUCHSE BUSHING . BAGUE

11 1000138271 16,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS

12 1000108484 2,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS

13 1000089284 4,00 51 STOPFEN PLUG BOUCHON

14 1000139275 2,00 s PLANETENTRAGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANETAIRE
15 1000139276 6,00 s  SCHEIBE SPACER RONDELLE

16 1000139277 16,00 sT LAGER BEARING PALIER ~
17 1000139278 6,00 ST ZAHNRAD GEAR ROUE DENTEE

18 1000139279 6,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE y
19 1000089242 6,00 51 NADEL NEEDLE AIGUILLE
20 1000139281 6,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
21 1000139262 6,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
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1000139521

GETRIEBEGEHAUSE
GEAR BOX HOUSING
COFFRET DE BOITE DE VITESSES

345-01
20 km/h

1000129521.is0

11000089261 1,00 st ENTLUFTER BREATHER AERATEUR
2 1000138522 1,00 sT  SENSOR SENSOR CAPTEUR
3 1000109800 1,00 sT  GETRIEBEGEHAUSE GEAR BOX HOUSING BOITE DE VITESSES
4 1000109801 2,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
5 1000109802 8,00 s  SCHRAUBE SCREW VIS
6 1000089284 2,00 sT  STOPFEN PLUG BOUCHON
7 1000089214 800 st SCHRAUBE SCREW VIS
8 1000109803 2,00 st STIFT PIN GOUPILLE
9 1000109804 1,00 5T GETRIEBEGEHAUSE GEAR BOX HOUSING BOITE DE VITESSES
10 1000109806 1,00 sT  TRAGER SUPFORT SUPPORT
11 1000109807 1,00 st FLANSCH FLANGE BRIDE
12 1000109808 1,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS
13 1000109810 1,00 st KEGELSCHMIERNIPPEL PLUG BOUCHON
14 1000089275 1,00 s7 BUCHSE BUSHING BAGUE
15 1000089243 1,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O
16 1000089265 2,00 st BUCHSE BUSHING BAGUE
17 1000109811 8,00 sT1  SCHRAUBE SCREW VIS
@ KrameralrRaD  Kramer-Werke GmbH Tel, +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
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1000139524 GETRIEBE 345-01
G‘;‘g;?gx 20 km/h

1000139524 iso

1 1000089231 1,00 st DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

2 1000092423  65X2,5 1,00 5T SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE

3 1000101918 1,00 sT  LAGER BEARING PALIER

4 1000108191 1,00 5T ZAHNRAD GEAR ROUE DENTEE

5 1000101919 1.00 s1  LAGER BEARING PALIER

6 1000089313 1,00 sT  DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

7 1000107660 1,00 st DECKEL COVER COUVERCLE

8 1000109748 1,00 st WELLE SHAFT ONDE

9 1000089322 1,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON

10 1000138525 6,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS

11 1000089250 2,00 st O-RING O-RING ANNEAU EN O

12 1000089220 2,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS

13 1000138526 1,00 sT  FLANSCH FLANGE BRIDE

14 1000101920 1,00 st LAGER BEARING PALIER

15 1000101917 1,00 st LAGER BEARING PALIER

16 1000138523 1,00 sT  ZAHNRAD GEAR ROUE DENTEE

i
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1000139539 DIFFERENTIALSPERRE 345-01
DIFFERENTIAL LOCK
BLOCAGE DE DIFFERNTIEL

1000136530 is0

1 1000015510 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
2 1000015490 2,00 sT__ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
3 1000106644 1,00 5T MAGNET SOLENOID AIMANT
4 1000139540 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
5 1000085076 1,00 s SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION UNION DE CLOISON
6 1000029149 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
7 1000098618 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
8 1000130545 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
9 1000028352 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG = SCREW JOINT UNION
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1000139669

BREMSE
BRAKE
FREIN

345-01

38 38 39

193534 3534 1933

12 50\ . 40 1000135680 iso

1 1000015431 4,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

2 1000013008 M&x20 4,00 5T 6KI-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

3 1000127724 1,00 51 BREMSPEDAL BRAKE PEDAL PEDALE DE FREIN

4 1000019657  M12 2,00 st 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

5 1000051614 1,00 51 AUSGLEICHSBEHALTER REGULATION CONTAINER RESERVOIR EGALISEUR

6 1000143655 1,00 57 FEDERSTECKER PLUG BOUCHON

7 1000143654 1.00 st VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER COUVERCLE DE MECANISME DE
3 FERMETURE

8 1000103392 2,00 st SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP COLLIER DE TUYAU FLEXIBLE

9 1000117986 Lg 930 1,00 st SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE

10 1000033041 1.00 s1  DURCHFUHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATION

11 1000133713 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

12 1000130526 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

13 1000130526 1,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

14 1000105452 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

15 1000000542 2,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

16 1000085094 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

17 1000113743 kpl 1,00 5T BREMSHEBEL BRAKE LEVER LEVIER DE FREIN

18 1000085114 3,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

19 1000015510 n 6,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

20 1000102264 30081 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

21 1000085089 T 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

22 1000085076 300 51 SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION UNION DE CLOISON

23 1000105452 1.00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

24 1000100733 1.00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

25 1000015488 1.00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

26 1000112197 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

27 1000028276 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

28 1000100975 1,00 51 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH INTERRUPTEUR DE PRESSION

29 1000107244 1,00 51 HAUPTBREMSZYLINDER MASTERBRAKE CYLINDER CYLINDRE RECEPTEUR PRINCIPAL

30 1000049219 4,00 sT  SCHEIBE _SPACER RONDELLE

31 1000047397 M12x95 2,00 51 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

32 1000030546 1,00 5T ES-BOLZEN PIN AXE

33 1000098309 1,00 57 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

34 1000085064 2,00 51 SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION UNION DE CLOISON

35 1000085089 2,00 87 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

36 1000028509 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

37 1000098371 === 2,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

38 1000114135 4,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT "UNION

39 1000098371 2,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

40 1000015539 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

41 1000015490 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

42 1000085089 1,00 57 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

43 1000008336 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

44 1000106888 1.00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

45 1000049039 M33x1,5 1,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

46 1000100231 1,00 57 DRUCKSPEICHER PRESSURE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DE PRESSION

47 1000085378 M5x16 2,00 51 G6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
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1000139669 BREMSE 345-01
BRAKE
FREIN

44 45 46

193534 3534 1933

BEZE[CHNUNG PAI DESIGNATION'

POTENTIOMETE POTENTIOMETER POTENTIOMETRE e
49 1000114240 1,00 81 SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
50 1000096984 1,00 51 RUCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE

() KramerauRAD Kmmer-Werke GmbH Tel. +49/{0) 7551- 802~ 450 e-Mall info@kramer.de
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1000144029

LENKUNG
STEERING UNIT
DIRECTION

345-01
A:34501xxxx *03/05

30 29 28 27 45

et ,—_u-l—-..n,z
—ac?t

e,

17 60 61

11000114835 1,00 5T LENKUNG HYDROSTATISCH HYDROSTATIC STEERING DIRECTION HYDROSTATIQUE

2 1000048912 4,00 5T GEWINDESTIFT THREAD PIN GOUPILLE FILETEE

3 1000027931 1,00 st VENTIL VALVE SOUPAPE

41000013008 6,00 5T BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

5 1000013027 4,00 sT__ SCHEIBE SPACER RONDELLE

6 1000022188 1.00 sT__ MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE

7 1000027911 1,00 sT_ PLATIE PLT-AT-HA PLATE PLAQUE DE PLT-AT-HA

8 1000086386 1,00 5t DICHTSATZ SEALKIT POCHETTE DE JOINTS

9 1000085496 4,00 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW e

101000085384 2,00 st GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
111000085558 10,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT 2 ECROU HEXAGONAL

12 1000049263 2,00 51 LAGERSCHEIBE BEARINGDISG DISQUE DE PALIER

13 1000098915 1,00 5T LENKSAULE STEERING COLUMN ARBRE DU VOLANT
141000105695 1,00 5T HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT

151000013008 400 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

16 1000015431 4,00 sT__ SCHEIBE SPACER RONDELLE —~
17 1000102312 1,00 sT__ LENKRAD STEERING WHEEL VOLANT DE DIRECTION

18 1000099707 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

19 1000101371 1,00 sT__ ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION
20 1000028166 1,00 sT__ MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
21 1000130254 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
22 1000031638 3,00 st SCHELLE - CLAMP BRIDE
23 1000032373 2.00 sT__ SCHELLE CLAMP BRIDE
24 1000031245 500 sT__ DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
25 1000013022 500 sT__ BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
26 1000046694 500 sT__ STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
27 1000028448 2,00 sT__ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
28 1000028722 2,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
201000000573 100 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
30 1000130524 2,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
311000028278 6,00 sT__VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000130547 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
33 1000031999 1,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
34 1000031230 1,00 5T DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
35 1000085317 100 sT__ GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

36 1000099768 4,00 sT__ VERSCHRAUBUNG GE 10 LM M1BX1,5A3C SCREW CONN. GE 10 LMM18X1,5A3C ___ RACCORD VISSE GE 10 LM M1BX1,5 A3C
37 1000029144 100 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
38 1000085112 4,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

39 1000130546 100 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
40 1000130543 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
411000085057 1,00 sT__ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

42 1000029144 1,00 sT__ HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
43 1000015564 1.00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

441000085065 1.00 57 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNIGN

45 1000015512 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

461000130553 1,00 57 HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
47 1000015408 4,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
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1000144029 LENKUNG 345-01

STEERING UNIT . =
DIRECTION A:34501xxxx *03/05

30 28 28 27

60 61

1171210 8

48 1000130548 7 3 00 sT UcH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
49 1000085076 200 sT__ SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION UNION DE CLOISON
50 1000132950 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
51 1000132949 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
52 1000015539 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
53 1000098984 1,00 sT_ RUCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE
54 1000015539 2,00 sT VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
55 1000130256 1,00 sT_ HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
56 1000028701 1,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
57 1000126305 1,00 sT VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
58 1000130247 1,00 571 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
59 1000028578 1,00 1 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
60 1000113700 1,00 5T GRIFF . HANDLE MANETTE
61 1000113679 1.00 5T KAPPE LID TRAPPE

() KrameraURAD Krmer-Werke GmbH Tel. +49/ (D) 7551 - 802~ 450  e-Mail info@kramer.de
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1000146025 LENKUNG 345-01
STEERING UNIT RS
DIRECTION
30 29 28 27

1 1000144721 1,00 st LENKUNG HYDROSTATISCH HYDROSTATIC STEERING DIRECTION HYDROSTATIQUE

2 1000048912 M10x30 4,00 ST GEWINDESTIFT THREAD PIN GOUPILLE FILETEE

3 1000142329 1,00 sT__ VENTIL VALVE SOUPAPE

4 1000013008 M8x20 6,00 s GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

5 1000013027 4,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE

6 1000022188 1,00 st MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE

7 1000027911 1,00 st PLATTE PLT-AT-HA PLATE PLAQUE DE PLT-AT-HA

B 1000086336 1,00 st DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS

9 1000085496  M5x30 4,00 s ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS

10 1000085384  MBx25 200 5T BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

11 1000085588 10,00 sT  6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

12 1000049283 2,00 st LAGERSCHEIBE BEARINGDISC DISQUE DE PALIER

13 1000098915 1,00 5T LENKSAULE STEERING COLUMN ARBRE DU VOLANT

14 1000105635 1,00 5T HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT

15 1000013008 MB8x20 400 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

16 1000015431 4,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

17 1000144797 1,00 5T LENKRAD STEERING WHEEL VOLANT DE DIRECTION 75N

18 1000099707 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
19 1000101371 1,00 sT  ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION

20 1000028166 1,00 5T MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
21 1000130254 = 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE == TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
22 1000031638 o 20,0/20,0 3,00 sT  SCHELLE CLAMP == BRIDE

23 1000032373 o 20,0/25,0 2,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE

24 1000031245 500 sT  DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
25 1000013022 500 57 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
26 1000048894  MBxS5 500 5T STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
27 1000028448 2,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
28 1000028448 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
29 1000015512 1,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
30 1000144761 2,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
31 1000020803 200 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000144790 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
33 1000031638 o 20,0:20,0 1,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE

34 1000031230 1,00 sT  DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
35 1000144783 MBx110 100 51 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

36 1000099768 4.00 571 VERSCHRAUBUNG GE 10 LM M18X1,5A3C SCREW CONN. GE 10 LM M18X1,5 A3C RACCORD VISSE GE 10 LM M18X1,5 A3C
37 1000144791 B 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE " TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
38 1000085112 4,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

39 1000144789 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
40 1000144792 1,00 ST HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
41 1000015519 1,00 ST VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

42 1000031874 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
43 1000015564 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

44 1000085065 1,00 s7 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

45 1000015512 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

46 1000130553 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
47 1000015408 400 5T 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
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1000146025 [ENKUNG o~
STEERING UNIT ) ;
DIRECTION E:34501xxxx *04/05
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PART NAME

. HP HOSE
2,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
50 1000144800 1,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
51 10001447908 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
52 1000015539 1.00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
53 1000098984 1,00 5T RUCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE
54 1000015539 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
55 1000130256 1.00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
56 1000028701 1.00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
57 1000126305 1,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
58 1000130247 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
59 1000028578 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
60 1000144986 1,00 st DREHKNOPF ROTARY KNOB BOUTON DE ROTATION
61 1000035067 1,00 st KAPPE COVER RECOUVREMENT
62 1000028596 4,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
63 1000000573 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
64 1000085102 1.00 st RED12/10-PLA3C RED12/10-PLA3C UNION DE REDUCTION
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1000144250 KREISLAUF- VORSTEUERGER - STEUERGERAT 345-01
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1 1000098312 1,00 T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
2 1000015498 8,00 T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

3 1000114820 kpl 1,00 51 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE SOUPAPE D'AIMANT
41000030476 1,00 st VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW VIS DE FERMETURE

5 1000135753 2,00 st VENTIL VALVE SOUPAPE

6 1000106644 1,00 st MAGNET SOLENOID AIMANT

7 1000106642 1,00 ST MAGNETSPULE MAGNET SPOOL BOBINE D'ELECTROAIMANT

8 1000015490 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

9 1000085089 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

10 1000098336 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
111000106868 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

12 1000049039 1,00 851 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

13 1000100231 1,00 s DRUCKSPEICHER PRESSURE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DE PRESSION
141000102347 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
15 1000015488 2,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

16 1000102538 3,00 st BUGEL HOLDER ARCHET —
17 1000092290 3,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE ¢
18 1000085382 3,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE -
191000027651 1,00 57 KUGELHAHN BALL COCK ROBINET A BOULET

20 1000047662 2,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
21 1000092289 2,00 51 SCHEIBE = SPACER RONDELLE

22 1000000542 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

23 1000102348 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
24 1000098311 4,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
25 1000085588 2,00 5T GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
26 1000105084 1,00 st ANSCHLUSSSTUCK KPL. PIPE LINE KPL. 10X1 FE/ZN 8 C CONDUITE KPL. 10%1 FE/ZN8 C
27 1000018400 2,00 51 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

28 1000114627 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

29 1000028741 4,00 s1  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

30 1000098372 2,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
311000098310 2,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
32 1000104745 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
33 1000105523 1,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH ~_ HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
34 1000033833 2,00 5T DURCHFUHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATION

(&) krameraupap  Kramer-Werke GmbH Tel. +49/(0) 7551- 802 -450  o-Mail info@kramer.de

Postlach 101563 D-88645 Ubertingen
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1000144308

KREISLAUF - STEUERGERAT
OIL CIRCULATION - CONTROL VALVE
CIRCULATION D'HUILE - DISTRIBUTEUR
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1 1000127073 1,00 s SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
2 1000126918 060-63 4,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
3 1000047789 M12x35 400 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
4 1000115635 4,00 5T FLANSCHHALFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDE
5 1000126821 200 st ORING O-RING ANNEAU EN O
6 1000126326 1,00 ST VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
7 1000126541 1,00 ST ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE RACCORD
8 1000103229 1.00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
9 1000130244 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
10 1000015539 1,00 ST VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
11 1000026448 1,00 57 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
12 1000015512 200 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
13 1000130252 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
14 1000085117 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
15 1000020772 1,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O
16 1000028561 2,00 5T FLANSCHHALFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDE
17 1000015364 M10x30 4,00 57 GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
‘18 1000127178 7,00 5T ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE “RACCORD __ =
19 1000126916 1,00 51 SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
20 1000026224 1,00 5T MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
21 1000102283 1,00 51 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIFE o, TUBE HYDRAULIQUE
22 1000130257 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE JYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
23 1000032077 M14x30 2,00 ST SCHRAUBE SCREW = vis
24 1000114902 1,00 5T VERSTELLPUMPE DISPLACEMENT PUMP POMPE A DEPLACER
25 1000019593 1,00 st ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
26 1000015354 1,00 st ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
27 1000130478 1,00 st FLANSCH FLANGE BRIDE
28 1000130555 1,00 5T O-RING O-RING ANNEAU EN O
29 1000049047 1,00 5T 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
30 1000130479 1,00 5T ZAHNRAD GEAR ROUE DENTEE
31 1000085119 1,00 ST VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000101020 1,00 sT_ RUCKSCHLAGVENTIL NON-RETURN VALVE CLAPET ANTI-RETOUR
33 1000102518 1,00 ST VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
34 1000085091 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
35 1000028283 1.00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
36 1000020688 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION =
37 1000026505 1,00 57 VERSCHRAUBUNG GE 10 7/16-20 UNF A3C SCREW CONN. GE 10 7/16-20 UNF A3C  RACCORD VISSE GE 10 7/16-20 UNF A3C _
38 1000098336 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
39 1000028352 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT = UNION
40 1000085118 2,00 5T VERSCHRAUBUNG s SCREW JOINT UNION
41 1000026166 1,00 s MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT CONNEXION DE MINI MESURAGE
42 1000125901 1,00 51 SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
43 1000130990 Mix120 2,00 51 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
441000125967 1,00 s DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
45 1000126012 0 63,5 1,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE
46 1000085588 14,00 st GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
47 1000142048 0 28,0 2.00 5t SCHELLE CLAMP BRIDE
@ Krameraurap Kamer-Werke GmbH Tel. +48/ (0) 7551- B02 - 450  e-Mail info@kramer.de
Postfach 101563 D-88645 Uberlingen  Fax. +49/ (0) 7551- 802 - 138 _wwnnum‘kmm.mm 08 f 20




1000144308 KREISLAUF - STEUERGERAT 345-01
OIL CIRCULATION - CONTROL VALVE
CIRCULATION D'HUILE - DISTRIBUTEUR
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sl AT

SCHELLE Bl

STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
50 1000031685 4,00 51 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
51 1000032018 @ 30,0/30 1,00 51  SCHELLE CLAMP BRIDE
52 1000015402  MBx65 1,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
53 1000031351 1,00 5T DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
54 1000031872 @ 20,0/28,0 1,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
55 1000099794 2,00 sT  DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
56 1000032250 @350 2,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE
57 1000126725 e 15,0/20,0 3,00 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
58 1000130249 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
59 1000144439 1,00 5T STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANDE
60 1000144440 1,00 51 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANDE
61 1000144442 1,00 5T DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

P N
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1000144301

LADEANLAGE-HYDRAULIKINSTALLATION
LOADER UNIT-HYDRAULICS INSTALLATION
EQUIPEMENT CHARGEUR-INSTALLATION HYDRAUL
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1 1000028478 2,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
2 1000130951 1,00 8T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
3 1000008319 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
4 1000049221 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
5 1000020860 200 51 STAUBKAPPE DUST CAP BONNET A POUSSIERE
6 1000000541 2,00 5T SCHNELLVERSCHLUBKUPPLUNG QUICK LOCK COUPLING COUPLEUR A FERMETURE RAPIDE
7 1000019246 2,00 5T SCHNELLVERSCHLUBKUPPLUNG QUICK LOCK _COUPLING COUPLEUR A FERMETURE RAPIDE
8 1000031462 2.00 5T HYDRAULIKSCHLAUGCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
9 1000108257 2,00 s ANSCHLUSSSTOCK CONNECTION PIECE PIECE DE CONNEXION
101000028467 2,00 5T VERSCHRAUBUNG SV 15 L O.M.S A3C SCREW CONN. 5V 15 L O.M,S A3C RACCORD VISSE SV 15 L O.M,5 A3C
11 1000130852 200 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
12 1000048887  M6x55 12,00 51 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
13 1000031643 13,00 5T DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
14 1000032127 @22 mm 400 51 SCHELLE CLAMP BRIDE
15 1000085310 M6xd5 2,00 5T 6KI-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
16 1000048886 M6x50 12,00 5T STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
17 1000031643 3.00 sT_ DECKPLATIE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT

" 18 1000032383 @ 25 mm 500 5T SCHELLE CLAMP BRIDE
19 1000032192 © 20 mm 4,00 sT  SCHELLE T CLAMP — BRIDE
20 1000085588 M6 24,00 5T GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
21 1000130259 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
22 1000130558 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE & TUYAU FLEXIELE HYDRAULIQUE
23 1000126911 2,00 5T VERSCHLUSSBUTZEN 'LOCK PIECE PIECE DE FERMETURE
24 1000128443 2,00 st UBERWURFMUTTER UNION NUT ECROU A CHAPEAU
25 1000130282 2,00 sT _ HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
26 1000130246 200 sT__ HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
27 1000130245 2,00 sT__ HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
28 1000124767 2,00 sT__ ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE RACCORD
29 1000028642 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
30 1000015512 2,00 sT__ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
31 1000015464 2.00 sT__ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000015497 2,00 sT__ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
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ROHRBRUCHSICHERUNG
HOSE BURST INSTALLATION
ASSURANCE DE RUPTURE DE TUYAU
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DESIGNATIC!

1 1000118017 1,00 sT MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE

2 1000013008 Max20 2,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

3 1000129627 1,00 st DRUCKSPEICHER PRESSURE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DE PRESSION
4 1000085074 1,00 sr VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

5 1000130539 1,00 sr HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
6 1000015494 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

7 1000049039 M33x1,5 1,00 st GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

8 1000028620 2,00 st VERSCHRAUBUNG GE 18-S R 3/4 E A3C SCREW CONN. GE 16-SR 34 E A3C RACCORD VISSE GE 16-SR 3/4 E A3C
9 1000130541 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE i
10 1000015497 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

11 1000130540 1,00 s7 HY DRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
12 1000015514 2,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

13 1000130542 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
14 1000015539 1.00 sv VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

15 1000015552 1,00 s7 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

16 1000085071 1,00 st GER.EINSCHRAUBSTUTZEN M.SCHAFT SCREW JOINT UNION ey
17 1000132323 3,00 st VENTIL (RBS) VALVE CLAPET f 3
18 1000052158 1,00 sr VERSCHR.AUBUNI(_; SCREW JOINT UNION

19 1000028741 5,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

20 1000130182 2,00 s7 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUE

21 1000028311 500 st Y_ERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

22 1000144244 1,00 s HALTER ~ BRACKET CLUTCH SUPPORT

23 1000032103 a5 1,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE

24 1000130556 2,00 sT BLENDE PROTECTION BANDEAU
25 1000128443 2,00 st UBERWURFMUTTER UNION NUT ECROU A CHAPEAL
26 1000028330 2,00 sT VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
27 1000130998 1,00 57 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
28 1000085120 4,00 s1 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
29 1000085055 1,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

30 1000026932 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
31 1000085109 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000101307 1,00 sv WECHSELVENTIL REPLACEMENT VALVE S0OUPAFE DE CHANGEMENT

33 1000085109 2,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

34 1000098342 1,00 s HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
35 1000130528 1,00 s7 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
36 1000103961 i 1,00 s7 I MAGNETVENTIL - SOLENOID VALVE ELECTROVALVE

37 1000099689 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION =
38 1000015488 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

39 1000130536 2,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP_HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
40 1000000542 2,00 T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

41 1000015515 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

42 1000028677 1,00 sT_ VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
43 1000130535 3,00 s7 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
44 1000130531 1,00 sT HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
45 1000031460 12,0012,0 1,00 s SCHELLE CLAMP BRIDE

46 1000031211 1,00 sr DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
47 1000048886 MEXS0 1,00 s STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

) kramerauraD
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1000144434 ROHRBRUCHSICHERUNG 345-01

HOSE BURST INSTALLATION
ASSURANCE DE RUPTURE DE TUYAU
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1000052646 o 12,0/15,0 1,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE

1000031230 1.00 sT  DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT

1000048892 Mixd5 4,00 st STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

1000013022 1,00 51 B6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

1000028509 2,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

1000015510 2,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

1000085089 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

1000130258 1,00 st HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

1000130530 1.00 s1  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBELE HYDRAULIQUE

1000130529 1,00 s1  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

1000130259 1,00 sT  HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

1000130246 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

1000130245 1,00 81 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE

1000015497 1,00 s1  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNICN

1000124767 1,00 sT  ANSCHLUSSSTUCK CONNECTION PIECE RACCORD

2|2|2|2(8|5|ala|||2|alvl2(s| 5|5

1000028642 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT = UNICN

@ kKrameralRap  Kamer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mall info@kramer.de
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1000144488

SCHAUFELRUCKFOHRAUTOMATIK SRA
BUCKET BACKUP AUTOM. SRA
AUTOMATICITE DE REACTION DE PELLE DE SRA
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1 1000117591 1,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS

2 1000133091 1,00 st BOLZEN PIN AXE

3 1000132858 kpl 1,00 sT  STANGE ROD TIGE

4 1000032242 o 140-160 2,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE

5 1000032127 @ 22,0 1,00 sT  SCHELLE CLAMP BRIDE

6 1000015341  M6x50 2,00 sT  GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE

7 1000031643 1,00 sT  DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT

8 1000037117 1,00 sT KONTERMUTTER COUNTER NUT CONTRE-ECROU

9 1000129078 1,00 st SENSOR SENSOR CAPTEUR

10 1000132981 1,00 st FUHRUNGSROHR GUIDE TUBE TUBE GUIDE

11 1000133021 1,00 st HALTEBLECH FASTEN PLATE TOLE DE FIXATION

12 1000095339 1,00 st STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
13 1000102659 1,00 st KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE

14 1000100534 1,00 st SPERRDIODE BLOCK DIODE DIODE SUPPRESSEUSE

15 1000085008 2,00 sT  FLACHSTECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON

16 1000100533 1,00 st  SOCKEL SOCLE SOCLE =
17 1000133184 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE i
18 1000098310 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
19 1000028741 2,00 s1  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
20 1000112381 1,00 st VORSTEUERGERAT PILOT VALVE VALVE DE PILOTAGE

21 1000015498 3,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
22 1000098311 2,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE — TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
23 1000085109 2.00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

24 1000015515 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
25 1000050502 1,00 st UBERWURFMUTTER UNION NUT ECROU A CHAPEAU

26 1000050476 1,00 sT  SCHNEIDRING OLIVE ANNEAU DE COUPE

27 1000039373 1,00 sT  REDUZIERUNG REDUCTION REDUCTION

28 1000130801 1,00 5T DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH INTERRUPTEUR DE PRESSION
29 1000050105 1,00 s DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE

30 1000098372 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
31 1000103061 1,00 ST MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ELECTROVALVE
32 1000085386 2,00 sT  6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
33 1000085588 200 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
34 1000028741 2,00 s1  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

35 1000015488 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

36 1000130536 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH ~ HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
37 1000015515 i 1,00 5T VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

& krameraurAD

Kramer-Werke GmbH

Postfach 101563 D-88645 Uberlingen

Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450
Fax, +40/ (0) 7551- 802 - 138

e-Mail info@@kramer.de
www.neusonkramer,com
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1000144522 OLBEHALTER 345-01
OIL TANK
RESERVOIR D'HUILE
5 12 11 10
1000144522 iso

BEZEICHNUNG T

1 1000115196 kpl 1,00 st OLBEHALTER OIL TANK RESERVOIR D'HUILE
2 1000028238 1,00 st SIEB SCREEN CRIBLE
3 1000052149 1,00 s BELUFTUNGSFILTER VENTING FILTER FILTRE D'AERATION
4 1000049278 8,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
5 1000015345 M10x25 8,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
6 1000126306 hpl 1,00 5T RUCKLAUFFILTER REFLUXFILTER FILTRE DE REFLUX
7 1000051961 1.00 s DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH INTERRUPTEUR DE PRESSION
8 1000126919 kpl 1,00 st FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRANTE
9 1000144570 1,00 5T DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
10 1000098270 1,00 st TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSOR TRANSMETTEUR DE TEMPERATURE
111000028095 1.00 sT  ABLABKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGE
12 1000022318 1,00 st OLSTANDSAUGE OILLEVEL SIGHT GLASS OEIL DU NIVAU D'HUILE

() Krameraumas Kamer-Werke GmbH

Postfach 101563 D-88645 Obedingen

Tel. +49/ (0} 7551- 802450  e-Mail info@kramer.de
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1000144601 STEUERHEBELTRAGER 345-01
CONTROLLEVER CARRIER
SUPPORT DE LEVIER DE COMMANDE
2223 15 2 |19
Ve N
1000144601 iso

PART NAME

DESIGNAT

1 1000051257 1,00 5T STEUERHEBELTRAGER CONTROLLEVER CARRIER SUPPORT DE LEVIER DE COMMANDE
2 1000013015  M10x90 2,00 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
3 1000015408 1,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
4 1000106163 1,00 s SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
5 1000105687 1,00 5T HALTER BRACHKET CLUTCH SUPPORT
6 1000085456  MBx20 2,00 st ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
7 1000049283 2,00 st LAGERSCHEIBE BEARINGDISC DISQUE DE PALIER
8 1000072486 1,00 sT  BOLZEN STEUERHEBELTRAGER PIN CONTROLLEVER CARRIER AXE DU sgppom DE LEVIER DE
COMMANDE
9 1000070722 1,00 sT  BOLZEN STEUERHEBELTRAGER PIN CONTROLLEVER CARRIER AXE DU SUPPORT DE LEVIER DE
COMMANDE
10 1000106601 1,00 5T ANSCHLAG LIMIT STOP BATTEE
11 1000085381 MB35 2,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
12 1000085320  MB8x30 2,00 s 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
13 1000089593 1,00 ST KAPPE COVER RECOUVREMENT
14 1000089602 1,00 sT  GASFEDER GAS STRUT RESSORT DE GAZ
15 1000031304 1,00 st SCHNELLVERSCHLUSS QUICK LOCK FERMETURE RAPIDE N
16 1000098812 1,00 sT  VERSTEIFUNG STRUT RAIDISSEMENT
17 1000085322 M8x100 100 st GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
18 1000013022 6,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
19 1000030507 1,00 5T KUGELGRIFF BALL HANDLE MANETTE SPHERIQUE
20 1000089601 1.00 5T GRIFF HANDLE MANETTE
21 1000085358  M10x120 1.00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
22 1000089603 1,00 sT  ANSCHLAG LIMIT STOP BATTEE
23 1000049040 2,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
24 1000051623 1,00 ST ARMLEHNE ARM REST ACCOUDOIR
&) Krameraupap Kramer-Werke GmbH Tel +49/ (0) 7551 - 602 - 450  e-Mail info@kramer.de

Postfach 101563 D-88645 (berfingen

Fax. +48/(0) 7551- 802 - 138  www.neusonkramer.com
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1000144608 VORSTEUERGERAT 345-01
PILOT VALVE
VALVE DE PILOTAGE

1000144608, is0
PARTINANE
11000112248 kpl 1,00 st VORSTEUERGERAT PILOT VALVE APPAREIL DE PRECOMMANDE
2 1000142835 1,00 5T GRIFF HANDLE MANETTE
3 1000109907 1,00 T FALTENBALG BELLOW SOUFFLET
41000109904 1,00 st HEBEL LEVER LEVIER
5 1000109508 1,00 st GELENKKREUZGARNITUR UNIVERSAL JOINT SET GARNITURE DE CROISILLON
6 1000109909 1,00 5T PLATTE PLATE PLAQUE
7 1000110001 4,00 st STOSSEL PUSH ROD POUSSOIR
8 1000110002 4,00 s REGELSCHIEBER SPOOL VALVE ~_TIROIR
9 1000110003 4,00 sT_ FEDER SPRING RESSORT
10 1000110024 1,00 5T DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
) krameralRAD  Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802450  e-Mail info@kramer.de
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1000144609

VORSTEUERGERAT-SCHWIMMSTELLUNG
PILOT VALVE-FLOAT POSITION
VALVE DE PILOTAGE-POSITION FLOTTANTE

345-01

10001 44609 iso

1 1000112249 1,00 st VORSTEUERGERAT PILOT VALVE VALVE DE PILOTAGE
2 1000112381 opt/ kpl 1,00 s VORSTEUERGERAT PILOT VALVE VALVE DE PILOTAGE
3 1000142835 1,00 sT  GRIFF HANDLE MANETTE

4 1000144606  opl 1,00 s GRIFF HANDLE MANETTE

5 1000110028 1,00 st FALTENBALG BELLOW SOUFFLET

6 1000109904 1,00 st HEBEL LEVER LEVIER

7 1000110029 1,00 51 GELENKGARNITUR JOINT SET SERIE DE JOINT

8 1000110030 1,00 st PLATTE PLATE PLAQUE

9 1000110001 4,00 sT  STOSSEL PUSH ROD POUSSOIR
10 1000110002 3,00 51 REGELSCHIEBER SPOOL VALVE TIROIR
11 1000110031 1,00 51 REGELSCHIEBER SPOOL VALVE TIROIR
12 1000110003 4,00 51 FEDER o SPRING RESSORT

13 1000144607 1,00 571  REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE REPARATION
14 1000110033 1,00 51 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE REPARATION
15 1000110024 1,00 s DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
£
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1000144610 STEUERGERAT 345-01
DISTRIBUTOR
APPAREIL DE COMMANDE
.
8 914 7 12 135 5/61110 4 3
’
2
| 15 &
gl /
ﬂ @]
=
?—17
o < =18
& 19
10 16
N o
1000144810.is0

1 1000114540 1,00 51 STEUERGERAT DISTRIBUTOR APPAREIL DE COMMANDE
2 1000114541 sw 1,00 87 STEUERGERAT DISTRIBUTOR APPAREIL DE COMMANDE
3 1000125071 1,00 s VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPE

4 1000129258 1,00 s VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPE
5 1000129259 1,00 5T VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPE

6 1000120257 sw 1,00 5T VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPE
7 1000125030 1,00 st VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPE

8 1000129255 1,00 sT_ VENTILBLOCK VALVE ELOCK BLOC DE SOUPAPE

9 1000125029 2,00 5T STOPFEN PLUG BOUCHON

10 1000124999 300bar 3.00 5T VENTIL VALVE SOUPAPE

11 1000125072 3,00 st DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS

12 1000125026  240bar 1,00 5T NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE A SUCCION

13 1000125023 1,00 ST DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS

14 1000129412 280bar 1,00 5T VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPE

15 1000125022 1,00 5T DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS

16 1000136262 600 51 O-RING O-RING ANNEAU EN O

17 1000048889  Méxz5 3,00 5T STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON

e’ 18 1000015431 3,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
19 1000013022 3,00 51 BKT-MUTTER 'HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

() KramerauRAD  Krmer-Werke GmbH
Postfach 101563 D-B8645 Bberllngen

Tal. +49/ (0) 7551 - B02 ~ 450

e-Mail info@kramer, de
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1000144829 HUBZYLINDER 345-01
LIFT CYLINDER ; K
CYLINDRE DE LEVAGE A.34§01xxxx 04/05
1
[ o
2
N < T T T = \\l\l\:}}& Lk_/
P
- oy
10001 448290 iso

| DESIGNATION]

1 1000113705 kpl 2,00 51 HUBZYLINDER KPL. LIFT RAM KPL. ' VERIN LEVAGE KPL,
2 1000144826 1,00 571 DICHTUNGSSATZ 1 SEALING KIT JEU DE JOINTS

3 1000115386 2,00 51 SICHERUNGSRING ! LOCK RING BAGUE DE SURETE
4 1000114218 1,00 5T GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULE
‘5 1000110743 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE

1,00 st

A

@ kramerauraD

Kramer-Werke GmbH
Pestfach 101563 D-88645 Oberlingon
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1000144830 ' KIPPZYLINDER 345-01

TETRAM A:34501xxxx *05/05
VERIN DE CAVAGE

RN < = -\J@'

1000144820 iso

IGNATION

1 1000113706 1,00 5T KIPPZYLINDER TILT RAM VERIN DE CAVAGE KPL.
2 1000144818 E 1,00 5T DICHTUNGSSATZ  SEALING KIT JEU DE JOINTS
3 1000110743 2,00 51 SCHMIERNIPPEL ' GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
4 1000144820 H 1,00 81 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULE
5 1000144821 8,00 51 SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE
6 1000144822V : 1,00 5T GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULE
() KramerAuRAD Kamer-Werke GmbH Tel. +49/(0) 7551-802- 450  e-Mail info@kramer.de
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1000144936

HUBZYLINDER 345-01
LIFT CYLINDER
CYLINDRE DE LEVAGE E:34501xxxx *05/05
§
4
% |
Q‘\_\ B Y Bt = Y
8 5 3
y
1000144928 iso

1 1000132803 2,00 st HUBZYLINDER KPL. LIFT RAM KPL. VERIN LEVAGE KPL,

2 1000144938 1,00 5T KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON

3 1000144939 1,00 st KOLBEN PISTON PISTON

4 1000144043 1,00 st DICHTSATZ SEALING KIT JEU DE JOINTS

5 1000144940 1,00 s FUHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGE

6 1000115386 2,00 st SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE

7 1000114218 1,00 sT  GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULE

B 1000114242 1,00 st MADENSCHRAUBE MAGGOTSCREW PRISONNIER

9 1000110743 1.00 ST SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE

A\

@ KrameralRAD  Kramer-Werke Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  o-Mail info@kramer.de

GmbH
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1000144937 KIPPZYLINDER 345-01
TILT RAM E:34501xxxx *06/05
VERIN DE CAVAGE
1
=
T 8 a 11 6 3 2 4 9 10 R 2
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4 A
1000144937 iso

PART NAME!

PAME

1 1000134012 kpl 1,00 51 KIPPZYLINDER TILT RAM VERIN DE CAVAGE KPL.
2 1000144841 1,00 5T KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON
3 1000144945 1,00 51 ZYLINDERROHR CYLINDER PIPE TUBE DE CYLINDRE
4 1000144946 1,00 st FUHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGE
5 1000144944 1,00 5T DICHTSATZ SEALING KIT JEU DE JOINTS
6 1000144942 1,00 sT  KOLBEN PISTON PISTON
7 1000110743 2,00 5T SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
8 1000144820 1,00 5T GELENKLAGER FIVOTING BEARING PALIER ARTICULE ==
9 1000144821 4,00 5T SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE

10 1000144822 1.00 5T  GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULE

11 1000110750 1,00 51 MADENSCHRAUBE MAGGOTSCREW PRISONNIER

(&) krameraurap Kmmer-Waerke GmbH Tel. +49/(0) 7551- 802450  e-Mall info@kramer.da

Postfach 101563 D-88645 Oberingen

Fax. +49/(0) 7551- B02 - 138 www.neusonkramer.com
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1000144872 ARMATURENBRETT 345-01
INSTRUMENT PANEL
TABLEAU DE BORD
3/52
19/20
12 41 42
3/18
21 52/53 16/17 1 g— 25
P
1000144872.is0

1 1000098285 1,00 5T ZIGARETTENANZUNDER CIGARET LIGHTER ALLUME FEUX
2 1000052361 100 sT  ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLE
3 1000051959 500 5T KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
4 1000027198 1,00 st SCHALTER WARNBLINKANLAGE SWITCH HAZARD WARNING DEV. :;ETERRUPTEUR SYSTEME FEUX
TRESSE
5 1000027090 1,00 sT  BLINKRELAIS RELAY RELAIS
6 1000105146 100 sT  RELAIS RELAY RELAIS
7 1000027006 400 sT  BLINDDECKEL BLIND COVER COUVERCLE AVEUGLE
8 1000143057 1,00 sT  LICHTLEISTE LIGHT STRIP LISTEAU DE LUMIERE
9 1000128162 100 st TACHOMETER TACHOMETER TACHYMETRE
10 1000143958 1,00 st LICHTLEISTE LIGHT STRIP LISTEAU DE LUMIERE
11 1000027147 4,00 sT  RAHMEN FRAME CADRE
12 1000104808 1,00 5T KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
13 1000101016 1.00 5T KIPPSCHALTER ROCKER SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
14 1000051058 1,00 st KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
15 1000115420 1,00 sT  ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLE
16 1000088269 1,00 s1 TASTER FEELER PALPEUR .
17 1000098304 1,00 5T SYMBOL WASCHANLAGE SYMBOL WASH DEVICE SYMBOLE DE LA STATION DE LAVAGE
18 1000113800 1,00 5T SYMBOL SYMBOL SYMBOLE
191000103031 1,00 s TASTER FEELER PALPEUR
20 1000101087 1,00 st ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLE
21 1000128385 1,00 sT  ARMATURENBRETT INSTRUMENT PANEL TABLEAU DE BORD
22 1000107305 1,00 5T LENKSTOCKSCHALTER STEERINGSTICK SWITCH INTERRUPTEUR DE BATON DE DIRECTIOM
23 1000103004 1.00 sT  HALTEBLECH FASTEN PLATE SUPPORT
24 1000030414 4,00 st BLECHMUTTER NUT ECROU DE TOLE
25 1000052670 400 sT SCHRAUBE SCREW VIS
26 1000125244  20/35A 500 sT__ RELAIS RELAY RELAIS
27 1000027071 7T0A 2,00 sT  RELAIS RELAY RELAIS
28 1000027074  40/60 A 2.00 ST RELAIS RELAY RELAIS
29 1000092263 19,00 5T LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYEE A TETE BOMBE
30 1000103787 1,00 st TEMPERATURANZEIGE TEMPERATURE GAUGE INDICATEUR DE TEMPERATURE
31 1000103788 1,00 5T TEMPERATURANZEIGE TEMPERATURE GAUGE INDICATEUR DE TEMPERATURE
32 1000128159 1,00 ST ANZEIGEINSTRUMENT INGICATOR INSTRUMENT INSTRUMENT D'INDICATION
33 1000085680  3A 3,00 st FLACHSICHERUNG LOCK SURETE
34 1000052490  5A 6,00 st FLACHSICHERUNG LOCK SURETE
35 1000085683  15A 3,00 5T FLACHSICHERUNG LOCK SURETE
36 1000085682  10A 7.00 st FLACHSICHERUNG LOCK SURETE
37 1000085605  25A 1,00 sT_ FLACHSICHERUNG LOCK SURETE
38 1000126516 1,00 st GLOHSTARTSCHALTER GLOW START SWITCH COMMUATEUR DE DEPART DE
RECHAUFFAGE
39 1000106206 1,00 51 ARMATURENBRETT INSTRUMENT PANEL TABLEAU DE BORD
40 1000027168 2,00 sT  RAHMEN FRAME CHASSIS
41 1000027178 3,00 sT  RAHMEN FRAME CHASEIS
42 1000116427 1,00 571 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
43 1000095374  7,5A ) 9,00 st FLACHSICHERUNG LOCK SURETE
44 1000101615 1,00 sT  SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
45 1000101616 1,00 st SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
46 1000101617 100 st SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
@ KrameraAlRAD  Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mall info@kramer.de
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1000144872 ARMATURENBRETT 345.01
INSTRUMENT PANEL
TABLEAU DE BORD

3/48 8 4 N 32 30 1 10

22 13 14152/323 9 21 52/53 1617 1" T— 25

55

57

1000144872 is0

. 48 1000096654 1,00 s1 SYMBOL SCHEINWERFER SYMBOL HEADLIGHT SYMBOLE DU PHARE
49 1000052356 1,00 s1  ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLE
50 1000133738 1,00 sr KIPPSCHALTER ROCKER SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
51 1000052377 1,00 st ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLE
52 1000052354 1,00 sT  ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLE
53 1000000459 1,00 sT  SCHLUSSEL KEY CLE
54 1000116428 2,00 st KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR A BASCULE
55 1000098305 1,00 st SYMBOL KLIMAANLAGE SYMBOL AIRCONDITION DEVICE SYMBOLE DU CLIMATISEUR
56 1000102858 1,00 s1  DREHSCHALTER ROTARY SWITCH INTERRUPTEUR ROTATIF
57 1000106738 1,00 st SYMBOL HEIZUNG SYMBOL HEATER SYMBOLE DU CHAUFFAGE
58 1000027755 1,00 st SCHALTHEBEL SHIFT LEVER LEVIER DE CHANGEMENT DE VITESSES
59 1000098266 1,00 51 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE

@ Krameraupan Kamer-Werke GmbH Tol. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
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1000144906

BELEUCHTUNG
VEHICLE LIGHTING

ECLAIRAGE DE VEHICULE

345-01

.

40 39 38 3719 20 21 18

X

27/42 29

1 1000051952 1,00 st INNENLEUCHTE INTERNAL LIGHT LUMIERE INTERIEURE
2 1000050446 1,00 st GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
3 1000051956 1.00 st HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPAL
4 1000106242 2.00 sT__ LICHTSCHEIBE LIGHT COVER DISQUE DE LUMIERE
5 1000001519 200 5T GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
6 1000109711 200 st GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
7 1000109712 2,00 st GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
B 1000106243 2.00 st LICHTSCHEIBE LIGHT COVER DISQUE DE LUMIERE
9 1000050449 200 st GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
10 1000051957 1,00 sT__ HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPAL
11 1000128741 1,00 5T HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
12 1000128742 1,00 51 HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
13 1000047747 8,00 5T GKI-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
14 1000015431 8,00 sT__ SCHEIBE SPACER RONDELLE
15 1000098368 200 st SCHLUSSLEUCHTE REAR LIGHT FEU ARRIERE
16 1000050449 200 st GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
17 1000096853 2,00 st GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE r 5N
18 1000110069 1,00 st HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
19 1000110060 1,00 st HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
20 1000085568 4,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
21 1000092290 400 sT _ SCHEIBE SPACER RONDELLE
22 1000098369 2,00 st RUCKFAHRSCHEINWERFER BACKUP LIGHT FEUX DE RECUL
23 1000050449 2,00 sT__ GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
24 1000048526  M5:8 6,00 5T FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TETE PLATE
25 1000092289 6.00 sT _ SCHEIBE SPACER RONDELLE
26 1000051951 2,00 st RUCKSTRAHLER REFLECTOR CATAPHOTE
27 1000051955  kpl / HL / opt VR 1,00 5T ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT REFLECTEUR DE TRAVAIL
28 1000106679 1,00 5T SCHEINWERFEREINSATZ HEADLIGHT INSERT MISE DE PHARE
29 1000106680 1,00 5T GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
30 1000027049 1,00 s SIGNALHORN SIGNAL HORN CORNE DE SIGNAL
31 1000027045 1,00 ST SIGNALGEBER SIGNAL SENSOR TRANSMETTEUR DE SIGNAL
32 1000034768 1,00 st HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
33 1000048110  M4x10 300 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. AM 4X10-4.6 A2C
34 1000050452 1,00 ST RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACTERISTIQUE
35 1000035475 1,00 sT__ SOCKEL SOCLE SOCLE
36 1000109742 .00 5T GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
37 1000113943 1,00 5T HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT .
38 1000013008 MBx20 2,00 51 6KI-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
39 1000015431 ) 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
"~ 40 1000013022 2,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
“ 41 1000128027 1,00 ST HAUBE ROTATING BEACON A12 GELB H1 GYROPHARE A12 GELB H1
42 1000051954 kpl/ opt / HRIVL 1,00 st ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT REFLECTEUR DE TRAVAIL
43 1000027077 2,00 sT  SCHLUSSLEUCHTE REAR LIGHT FEU ARRIERE
44 1000085686 2,00 5T GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
@ KrameralRAD Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
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1000144948

MAIN WIRING HARNESS

KABELBAUM

FAISCEAU DE CABLES PRINCIPAL

345-01

10
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14 9

1000144948.is0

1 1000114906 1,00 51 FAHRELEKTRONIK DRIVE ELECTRONIC EQUIPMENT ELECTRIQUE DE ROULEMEN
2 1000107783 1,00 5T KABEL CABLE CABLE

3 1000108735 1,00 81 LENKELEKTRONIK DRIVE ELECTRONICS ELECTRONIQUE DE CONDUITE
4 1000126681 1,00 51 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE

5 1000126355 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE

6 1000127763 1,00 8T KABEL CABLE CABLE

7 1000107783 1,00 5T KABEL CABLE CABLE

8 1000127764 1,00 sT  KABEL CABLE CABLE

9 1000126354 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE
10 1000127179 1,00 51 VERSTARKER AMPLIFIER AMPLIFICATEUR
11 1000135656 1,00 81 VERSTARKER BOOSTER AMPLIFICATEUR
12 1000135666 1,00 1 STEUERGERAT DISTRIBUTOR APPAREIL DE COMMANDE
13 1000135667 1,00 51 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATEUR
14 1000127017 1,00 51 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE

@ KrameralRAD  Kramer-Werke GmbH Tel +4% (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer de
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BATTERIE-KREISLAUF
NUMBERPLATE LIGHT BG
ECLAIRAGE DE LA PLAQUE MINERALOGIQUE BG

1000144959 345-01
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1000144858 is0

BEZEICHNUNG.

1 1000027477 1,00 5T BATTERIE BATTERY BATTERIE
2 1000129521 1,00 5T KONSOLE CONSOLE CONSOLE
31000015345  M10x25 4,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
4 1000092303 4,00 st SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2C
5 1000043575 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
6 1000015343 MBx25 4,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
7 1000015431 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
8 1000128831 (+) pol 1,00 st BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CABLE DE BATTERIE
9 10001268832 (-) pol 1,00 57 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CABLE DE BATTERIE
10 1000137240 (-) pol [ opt 1,00 57 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CABLE DE BATTERIE
11 1000031638 @ 20,0020,0 1,00 s1  SCHELLE CLAMP BRIDE
12 1000031245 2,00 51 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
13 1000085318  M8x60 1,00 81 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
14 1000013022 1,00 s BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
15 1000104866 1,00 5T MASSEBAND EARTH STRAP BANDE DE MASSE
16 1000137207 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT —~
17 1000027437 1,00 5T BATTERIETRENNSCHALTER SHUT OFF SWITCH SECTIONNEUR DE BATTERIE
18 1000084909 1,00 51 TRENNSCHALTERSCHLUSSEL CUTOFF SWITCH KEAY CLE DE SECTIONNEUR
19 1000018400  M6x20 2,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
20 1000085588 2,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
@ KrameraAuRAD Kramer-Waerke GmbH Tol +49/(0) 7551-802-450  e-Mail info@@kramer.de
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1000145045 HAUPTKABELBAUM 345-01
MAIN HAIRNESS
ARBRE DE CABLE PRINCIPAL
5
1 2 3 11/1213 14 15/16 17 18 19 21202223 24

LR

LR

1 1000126354 kgl 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE
2 1000095337 2,00 sT  STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON.
3 1000096652 1,00 51 GUMMIKAPPE RUBBER CAP BONNET EN CAOUTCHOUC
4 1000105100 1,00 sT  BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
5 1000027466 13,00 51 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTION
6 1000027359 13,00 5T STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
7 1000027429 3.00 st GEHAUSE HOUSING BOITE
8 1000095323 100 s STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
9 1000100642 4,00 sT_ TULLE SLEEVE ) BEC
10 1000128440 300 sT  SICHERUNGSHALTER FUSE HOLDER SUPPORT DE SECURITE
11 1000128457 1,00 sT  GEHAUSE HOUSING BOITE
12 1000128420 1,00 5T ABDECKUNG HALTER BRACKET COVER COUVERCLE DU SUPPORT
13 1000128447  S0A 1,00 s SICHERUNG LOCKING SURETE
14 1000128446  B0A 1,00 s SICHERUNG LOCKING SURETE
15 1000026997 1,00 sT SOCKEL SOCLE SOCLE
16 1000027071 70A 1,00 5T RELAIS RELAY RELAIS
17 1000128445  125A 1,00 sT_ SICHERUNG LOCKING SURETE
. 1B 1000110449 100 1 STECKER PLUG BOUCHON
19 1000135667 100 51 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATEUR
20 1000126011 1,00 s1  STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITIER DE FICHE
21 1000135666 1.00 st STEUERGERAT DISTRIBUTOR APPAREIL DE COMMANDE
22 1000126051 1,00 5T SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTION
23 1000027370 200 sT  STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
24 1000000464 1.00 st STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
25 1000126017 1,00 st STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITIER DE FICHE
26 1000027236 100 s STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
27 1000027438 1,00 ST BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
28 1000126125 1,00 57 BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
29 1000000455 200 sT  GERATESTECKER PLUG BOUCHON
30 1000103750 1,00 51 STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
31 1000095332 1,00 s1 STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
32 1000095331 100 sT  STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
33 1000027366 1,00 sT  BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
34 1000100353 100 sT  BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE

&) kramerAURAD  Kmmer-Werke GmbH
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1000145082 KABINENKABELBAUM 345.01
CAB WIRING HARNESS
FAISCEAU DE CABLES DE CABINE
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1000145082 iso

1 1000126355  kpl 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE ,
2 1000095323 4,00 571 STECKHULSENGEMAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
3 1000101071 4,00 51 STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITIER DE FICHE
4 1000027090 1,00 st BLINKRELAIS RELAY RELAIS
5 1000105146 1,00 51 RELAIS RELAY RELAIS
6 1000101654 1,00 sT  STIFTGEHAUSE FIN HOUSING BOITE A BROCHES
7 1000095337 1,00 st STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON =
8 1000101617 R 1,00 5T SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
9 1000101618 L 1,00 5T SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
10 1000100593 200 sT  SOCKEL SOCLE SOCLE
11 1000125244 20135 A 3,00 51 RELAIS RELAY RELAIS
121000026997 2,00 51 SOCKEL SOCLE SOCLE
13 1000027071 70 A 2,00 51 RELAIS RELAY RELAIS
14 1000103751 1,00 s1  STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
15 1000103949 11,00 sT1  BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
16 1000104430 1,00 sT  STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITIER DE FICHE
17 1000104416 2,00 s STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUGHON 7
18 1000104663 1,00 s1  STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES o
19 1000128153 2,00 51 BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
20 1000085008 1,00 571 FLACHSTECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
21 1000100594 1,00 51  SPERRDIODE BLOCK DIODE DIODE SUPPRESSEUSE
22 1000027074  40/60 A 2,00 st RELAIS RELAY RELAIS
23 1000101616 1,00 s SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
24 1000101615 1,00 5T SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOITE A FUSIBLE
25 1000095328 1,00 sT  FLACHSTECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
26 1000104734 1,00 s STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES
27 1000104735 1,00 51 STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES
28 1000095337 1,00 st STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
29 1000000479 1,00 s STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON y
30 1000104733 1,00 sT  STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES
31 1000095321 1,00 5T STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
32 1000095332 1,00 st STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHCN
33 1000095325 3,00 5T STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
34 1000085023 1,00 sT  STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES
35 1000105096 1,00 5T BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
36 1000125826 1,00 st BUCHSENGEHAUSE 24-POLIG SOCKET HOUSING BOITIER DE DOUILLE
37 1000104736 1,00 sT  KONTAKT-GEHAUSE HOUSING BOITIER
38 1000104737 1,00 5T KAPPE COVER RECOUVREMENT
39 1000086664 1,00 st STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
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1000145128

KABELBAUM ARMLEHNE
WIRING HARNESS ARMREST
ARBRE DE CABLE DE L'ACCOUDOIR
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1000145128 Iso

1 1000126681 kpl 1.00 51 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE

2 1000102949 1,00 51 BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE

3 1000027368 1,00 st ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG BOUCHON CENTRALE

4 1000027386 1,00 51 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG BOUCHON CENTRALE

5 1000100346 1,00 sT  BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE

6 1000101655 1,00 s STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES

7 1000101653 1,00 sT  STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
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1000145129 KABELBAUM ARMLEHNE 345-01
WIRING HARNESS ARMREST Opt
ARBRE DE CABLE DE L'ACCOUDOIR )
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1000145128 Iso

1 1000126659 kpl / (opt. Kriechgang) 1,00 57 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE

2 1000103949 1,00 5T BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE

3 1000027368 1,00 51 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG BOUCHON CENTRALE

4 1000027386 1.00 51 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG BOUCHON CENTRALE

5 1000027429 1,00 51 GEHAUSE HOUSING BOITE

6 1000027438 1,00 5T BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE

7 1000100346 1,00 s BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE

8 1000101655 1,00 51 STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES

9 1000101653 1,00 T STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON

@ kramerausao
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1000109721 ELEKTR. ANBAUSATZ 345-01
ELECTRIC MOUNT.SET
KIT PORTE ELECTRIQUE
E 15 10 9 13141112 2 8 7
1000109721 isc

11000027230 1,00 sT  STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANT
2 1000048148 3,00 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS ATETE CYL. M5X30-4.8 A2C
3 1000085587 3,00 51 BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
4 1000027149 1,00 51 DICHTUNG SEAL JOINT D'ETANCHEITE
5 1000051588 6,00 st ENDHULSE ENDSLEEVE DOUILLE FINALE
6 1000034769 1,00 sT  HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
7 1000020553 2,00 s1 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
8 1000092290 2,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
9 1000050434 1,00 s STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANT
10 1000048144 200 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. M4X25-4.8 A2C
111000049057 200 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
12 1000033317 1,00 51 DURCHFUHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATION
13 1000051988 3,00 s1 ENDHULSE ENDSLEEVE DOUILLE FINALE
14 1000098962 1,00 s1  ENDHULSE ENDSLEEVE DOUILLE FINALE
15 1000027074 1,00 5T RELAIS RELAY RELAIS
@ KramerauRaD  Kramer-Werke GmbH Tel. +49/(0) 7551 - 802 -450  e-Mail info@kramer.de
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1000145141 KENNZEICHENBELEUCHTUNG 345.01
NUMBERPLATE LIGHT BG
ECLAIRAGE DE LA PLAQUE MINERALOGIQUE BG

1000145141, |80

1 1000027062 2,00 51 KENNZEICHENLEUCHTE CHARACTERISTIC LIGHT LUMIERE DE LA PLAQUE
O'IMMATRICULATION

2 1000085686 5W 2,00 51 GLUHLAMPE BULB LAMPE A INCANDESCENCE
3 1000047664  M5x35 4,00 51 BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
4 1000085587 4,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL

5 1000095342 4,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

6 1000052685 2,00 sT  DURCHFUHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATION

7 1000089776 4,00 sT  FLACHSTECKHULSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE CLIP

8 1000090083 6,00 sT  KABELBINDER CABLE STRAP BOUTISSE DE CABLE

9 1000126998 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE
10 1000095329 1,00 51 FLACHSTECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON

[
) krameraupap  Kramar-Worke GmbH Tel, +49/ (0) 7551 - 802~ 450  e-Mail info@kramer.de
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1000145143 VORWARMUNG SP 345-01
OIL PREHEATER BG
PRECHAUFFAGE DE L'HUILE BG
= A
6 7 9 5 4
1000145143 iso

1 1000115197 1,00 st OLBEHALTER OIL TANK RESERVOIR D'HUILE
2 1000038244 1,00 s1 OLVORWARMER OIL PRE HEATER PRECHAUFFEUR D'HUILE
3 1000050121 1,00 s1  DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
4 1000050121 1,00 sT  DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ETANCHEITE
5 1000036895 1,00 51 OLVORWARMER OIL PRE HEATER PRECHAUFFEUR D'HUILE
6 1000038423 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE
7 1000038425 2.00 st KABEL CABLE CABLE
8 1000027171 1,00 5T KONTAKT CONTACT CONTACT
9 1000029814 220V 1,00 s1  SCHILD ~ LABEL PANNEAU
10 1000130802 1,00 ST KRAFTSTOFFVORWARMER FUEL PRE HEATER PRECHAUFFEUR DE CARBURANT
11 1000135619 1,00 5T KABEL CABLE CABLE
12 1000135756 1,00 5T KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CABLE
13 1000135755 1,00 5T KABEL CABLE CABLE

(&) krameraumrap Kamer-Werke GmbH Tel. +49/(0) 7551 - 802 - 450 e-Mall info@kramer.de
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1000136869 LENKSTOCKSCHALTER KABELBAUM 345-01
STEERING-COLUMN SWITCH HAIRNESS
COMMUTATEUR DE COLONNE DE DIRECTION
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1000136869 Iso

1 1000107783 1,00 st KABEL CABLE CABLE
2 1000000479 1,00 5T STECKHULSENGEHAUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOITE A DOUILLES DE BOUCHON
3 1000005335 1,00 51 FLACHSTECKERGEHAUSE PLUG HOUSING BOITE DE BOUCHON
4 1000105122 1,00 sT  BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
§ 1000104286 1,00 s BUCHSENGEHAUSE BUSHING HOUSING BOITE DE BAGUE
f"\‘
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1000137386 LANGSAMFAHREINRICHTUNG 345-01
LOW-SPEED CONTROL
DISPOSITIF DE CONDUITE LENTE

1000137386.is0

1 1000099060 1,00 sT  ARMATURENBRETT INSTRUMENT PANEL TABLEAU DE BORD
| 2 1000104756 1,00 sT  KABEL CABLE CABLE

3 1000027394 1.00 s STIFTGEHAUSE PIN HOUSING BOITE A BROCHES

4 1000106246 1,00 st PFEILSCHEIBE WASHER RONDELLE

5 1000106247 1,00 51 DREHKNOPF BUTTON BOUTON DE ROTATION
6 1000106248 1,00 sT KNOPFABDECKUNG COVER RECOUVREMENT
71000089082 1,00 sT  STOPFEN PLUG BOUCHON

8 1000099083 1,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON

9 1000101110 1,00 5T HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE

@ krameraugan  Kramer-Werke GmbH Tel +49/(0) 7551 - 802450  e-Mail info@kramer.de
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1000145296 BEREIFUNG 345-01
TYRE
PNEU
(;)(})(E)(;)(;) 21 4 8 121620 2 6 101418 37 111519
==
1000145208 s

1 1000124528 kpl. 15.5-25 EMG0 12 400 st RAD WHEEL ROUE
PR
2 1000127898 15.5-25 EM60 12 PR 4,00 st REIFEN TYRE PNEU
3 1000130218 12.00x25 ET=50 4,00 st SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINE
4 1000051898 4,00 st LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIR
5 1000124543 %;7.5—25 EME0 4,00 st RAD WHEEL ROUE
1
6 1000127899 17.5-25 EM60 16PR 4,00 st REIFEN TYRE PNEU
7 1000130219 14.00:25 ET=50 4,00 s SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINE
8 1000051898 4,00 st LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIR
9 1000124544 méasmo R24 MPT 4,00 st RAD WHEEL ROUE
70
10 1000127921 455/70 R24 MPT 70E 4,00 st REIFEN TYRE PNEU
11 1000131237 W14Lx24 ET=70 4,00 5T SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINE
12 1000051898 4,00 st LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIR
13 1000131151 kpl. 445/70 R24 MPT 4,00 st RAD WHEEL ROUE
ACTOG Py
14 1000131153 445/70 R24 MPT 4,00 st REIFEN TYRE PNEU
ACTOG -
15 1000131237 W14Lx24 ET=70 4,00 st SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINE
16 1000051898 4,00 st LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIR
17 1000143068 kpl. 17.5-25 R25 VSDL 4,00 sT  RAD WHEEL ROUE o
LSR
18 1000143089 17.5-25 R25 VSDL LSR 4,00 sT  REIFEN TYRE PNEU
19 1000143070 13.00 1.4x25 ET=50 4,00 st SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINE
20 1000051838 4,00 st LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIR
21 10001256351 40,00 st RADMUTTER WHEEL NUT ECROU DE ROUE

(&) kramerauraD
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1000145326 RAHMEN 345-01
FRAME
CHAsSIS

14

18212015 192120

1000145324 Is0

12/13 11 2120232224

1 1000127476 kpl 1,00 5T RAHMEN FRAME CADRE

2 1000116028 L 1,00 sT__ BALLASTGEWICHT BALLAST WEIGHT POIDS DE BALLAST
31000116029 R 1,00 5T BALLASTGEWICHT BALLAST WEIGHT POIDS DE BALLAST
4 1000130166 4,00 T VERSCHLUSSSTOPFEN LOCK PLUG BOUCHON DE FERMETURE
5 1000048523  M6x16 6,00 ST FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TETE PLATE
6 1000125811 100 sT  GITIER SCREEN GRILLE
7 1000128815 1,00 sT  ABDECKUNG COVER COUVERCLE

81000142146 025 1,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON
9 1000127041 M20x100 4,00 5T STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
10 1000085347  M20x110 200 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
11 1000018412 4,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
12 1000128570 600 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
13 1000126809 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
14 1000130996 2,00 5T ANTIRUTSCHBELAG ANTISLIDE COVERING REVETEMENT ANTIGLISSEMENT
15 1000131881 1,00 sT  DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT
16 1000132326 1,00 st DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT
17 1000142109 1,00 st DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT

. 18 1000123978 100 st ANSCHLUSSBLECH CONNECTION PLATE TOLE DE CONNEXION e

19 1000141594  opt 1,00 sT  ANSCHLUSSBLECH ~ CONNECTION PLATE TOLE DE CONNEXION =
20 1000013008  M&x20 9,00 5T EKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
21 1000013027 9,00 s1  SCHEIBE SPACER ~ RONDELLE =
23 1000123930 1.00 51 DECKEL ~ COVER COUVERCLE
24 1000135588 1,00 51 WARTUNGSDECKEL ~ COVER COUVERCLE
25 1000036697 1,00 sT  ANHANGEZAPFEN TOWING FIN TOURILLON TRACTE

@ KrameralRAD  Kemer-Werke GmoH Tel +49/(0) 7551-B02-450  e-Mai info@kramer.de
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VERKLEIDUNGEN SP
TRIM
REVETEMENT

1000145382 345-01

39 4849 252436 2326 183319/38/462022/454 5 6 1 2

30 31/343235 40

1 1000115767 1,00 sT  MOTORHAUBE ENGINE HOOD CAPOT
2 1000115770 1,00 st GITTER SCREEN GRILLE
3 1000115771 1,00 51 GITTER SCREEN GRILLE
4 1000116629 2,00 st SCHARNIER HINGE CHARNIERE
5 1000015431 400 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
6 1000019136  Mex16 7,00 sT  6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
7 1000100211 1,00 sT  SCHLOSS LOCK FERMOIR
8 1000100028 1,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
9 1000097173 5540 mm 554 M PROFIL PROFILE PROFIL
10 1000100222 1,00 5T TASTER FEELER PALPEUR
11 1000086541 1,00 s1  SCHLOSS LOCK FERMOIR
12 1000126900 1,00 51 DAMMATTE INSULATING MAT REVETEMENT DE PLANCHER
13 1000128901 1,00 5T DAMMATTE INSULATING MAT REVETEMENT DE PLANCHER
14 1000129784 1,00 sT  DAMMATTE INSULATING MAT REVETEMENT DE PLANCHER
15 1000129797 1,00 st DAMMATTE INSULATING MAT REVETEMENT DE PLANCHER
16 1000129798 1,00 sT  DAMMATTE INSULATING MAT REVETEMENT DE PLANCHER
17 1000128841 1,00 st DAMMATIE INSULATING MAT REVETEMENT DE PLANCHER 7™
18 1000125758 2,00 5T GEWINDEFLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETEE -
19 1000015343  M8x25 28,00 s BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
20 1000013027 28,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
21 1000035444 1,00 s1  BUGEL HOLDER ARCHET
22 1000013021 14,00 5T 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
23 1000131124 2,00 sT  GASDRUCKFEDER GAS STRUT RESSORT DE PRESSION DE GAZ
24 1000124334 1,00 sT  BRUCKE CONNECTION PONT
25 1000131883 1,00 st DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT
26 1000125694 1,00 st STREBE BAR BARRE
27 1000125902 1,00 s RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
28 1000125903 1,00 5T RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
29 1000117738 1,00 s RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
30 1000117739 1,00 sT  RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
31 1000052668  6x20 16,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS
32 1000049283 12,00 s LAGERSCHEIBE BEARINGDISC DISQUE DE PALIER
33 1000126186 10,00 5T BLINDNIETENMUTTER BLIND RIVET NUT ECROU A RIVER AVEUGLE
34 1000015340 MEx35 10,00 57 EKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
35 1000085588 400 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
36 1000115219 1,00 51 RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
37 1000115240 1,00 51 RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
38 1000022334  M8x70 2,00 st GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
39 1000124055 1,00 sT  RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
40 1000134143 1,00 sT  RADABDECKUNG COVER WHEEL COUVERTURE DE ROUE
41 1000085411 B,00 sT  6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
42 1000127561 100 sT ABDECKBLECH COVER PLATE TOLE DE COUVERTURE
43 1000129082 1,00 s FUHRUNGSBLECH GUIDE PLATE TOLE DE GUIDAGE
44 1000142110 1,00 5T DAMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANT
45 1000030414 8,00 sT  BLECHMUTTER NUT ECROU DE TOLE
46 1000052670  M5x16 8,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS
47 1000097033 700 mm 070 v GUMMIBAND RUBBER STRIP ELASTIQUE
& kramerauras Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802450  e-Mail info@kramer.de

Postfach 101563 D-88645 Uberfingen
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1000145382 VERKLEIDUNGEN SP 345-01
TRIM
REVETEMENT

252436 2326 183319/38/462022/454 5 6 1 2

=S “

¢

“or| 30 31/343235 40

14

12—

shttids

1000145382 iso

" Post AdoNe TR TR L0 Lamy. || BEZEICHNUNG . SAEE T T DESIGNATION T
48 1000125362 1,00 st WARTUNGSDECKEL COVER COUVERCLE
49 1000085550 1,00 51 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TETE PLATE
p = §
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1000145222

LADEANLAGE
LOADING SYSTEM
SYSTEME DE CHARGE

345-01

43 44 M1

3)

9

8 11/12 22 16/17 10

42 40 38 36 39 48 49 18 28 24
BEZEICHNI
1 1000032690 2,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE
2 1000115776 1,00 5T KIPPSTANGE TILT ROD BARRE DE CAVAGE
3 1000050469 1.00 51 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
4 1000117979 1.00 s1 BUCHSE BUSHING BAGUE
5 1000050471 200 51 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
6 1000117975 1,00 s1  BOLZEN PIN AXE
7 1000048232 M Bx140 1.00 st ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. MBX140 8.8 A2C
8 1000013022 1,00 st 6KI-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
9 1000123971 1,00 51 KIPPHEBEL TILT LEVER LEVIER CAVAGE KPL.
10 1000123972 200 57 BUCHSE BUSHING BAGUE
111000050469 1,00 81 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
12 1000033455 1,00 8T KAPPE COVER RECOUVREMENT
13 1000116013 1,00 81 BOLZEN PIN AXE =
14 1000046237 M 10x130 1,00 51 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. M 10X130-8.8 A2C
15 1000015408 1,00 st 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
16 1000128441 2,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE o~
17 1000128442 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
18 1000128404 1,00 s HUBRAHMEN LIFT FRAME CADRE DE LEVAGE
19 1000000737 200 5T GELENKBAND ARTICULATION STRIP CHARNIERE
20 1000013035 4,00 5T SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE
21 1000118012 ——= 2,00 st BOLZEN PIN AXE
22 1000015408 500 st GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
23 1000085508 M 10x150 300 st ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
24 1000117977 2,00 ST BOLZEN PIN AXE
25 1000048237 2,00 s ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. M 10X130-8.8 A2C
26 1000004019 2,00 5T BOLZEN PIN AXE
27 1000013022 200 51 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
28 1000048176 M 8x100 200 51 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. M 8X100-8.8 A2C
29 1000013022 100 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
30 1000048232 M 8x140 1,00 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYL. MB8X140 8.8 A2C
31 1000117976 1,00 5T BOLZEN PIN AXE
32 1000117975 1,00 st BOLZEN PIN AXE
33 1000100474 03,5 200 5T EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE
34 1000100475 04,0 200 5T EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE
35 1000100488 04,5 200 5T EINSTELLSCHEIBE DISC DISQUE
36 1000032055 200 51 ANSCHLAG LIMIT STOP BATTEE
37 1000117978 2,00 51 BUCHSE BUSHING BAGUE
38 1000115255 200 s1  VERRIEGELUNGSBOLZEN LOCKING PIN AXE DE VEROUILLAGE
39 1000049699 200 s ZYL-STIFT 14MGX36 PARALLEL PIN 14M6X36 GOUPILLE CYLINDRIQUE 14MEX36
40 1000135367 = 200 st BUCHSE BUSHING BAGUE
41 1000135472 L 2,00 sT _ DISTANZROHR PIPE TUBE DECARTEMENT
42 1000132855 4,00 sT _ SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE TENDEUR
43 1000015364 M10x30 2,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
44 1000092201 2,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
45 1000013016 M 10x90 1,00 5T ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS
46 1000015408 100 st G6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
47 1000116498 100 st BOLZEN PIN AXE
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1000145222 LADEANLAGE 345-01
LOADING SYSTEM
SYSTEME DE CHARGE

8 11/12 22 16/17 10

2223

434441 46

1000145222 Iso

42 40
48 1000117980 4,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE
49 1000117982 2,00 sT_ ROHR PIPE LINE TUYAU
)
1
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1000145229 SCHNELLWECHSELPLATTE 345-01
QUICKHITCH PLATE

PLAQUE A CHANGEMENT RAPIDE

6 10/11 1

5 9 2873 4
~
o,
‘ |l||l!l‘|||
DA
1000145226 iso

1 1000124008 kpl 1,00 51 SCHNELLWECHSELPLATTE QUICKHITCH PLATE PLAQUE A CHANGEMENT RAPIDE
2 1000051112 > 2,00 51 FUHRUNGSROHR GUIDE TUBE TUBE GUIDE
3 1000115257 > 2,00 51 KOLBEN PISTON PISTON
4 1000105444 > 2,00 sT  DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
5 1000020860 2,00 sT STAUBKAPPE DUST CAP BONNET A POUSSIERE
6 10000005 MO0 Y E.7 G £ 2 200 51 SCHNELLVERSCHLUBKUPPLUNG QUICK LOCK COUPLING COUPLEUR A FERMETURE RAPIDE
7 1000130951 1,00 5T HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
8 1000028478 2,00 sT  VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
9 1000098319 1,00 51 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
10 1000032905 2,00 5T FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TETE PLATE
11 1000048990 1,00 51 BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
12 1000050469 2,00 57 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE
T2
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1000144193 FAHRERKABINE EINZELTEILE 345-01
CAB
CABINE

246465 6667 451920 (58)12
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29 30 31 20932 33

1000144103 iso

1 1000109226 1,00 5T WISCHERMOTOR WIPER MOTCOR MOTEUR D'ESTOMPE
2 1000109227 1,00 51 HECKSCHEIBE REAR WINDOW LUNETTE
3 1000099072 1,00 51 WINKEL ANGLE ANGLE
4 1000109228 1,00 81 WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIE GLACE
5 1000109229 1,00 51 WISCHERBLATT WIPER BLADE FEUILLET D'ESSUIE-GLACE
6 1000109230 1,00 51 HALTER BRACKET SUPPORT
7 1000109231 8,00 s1_ SCHRAUBE SCREW VIS
8 1000098937 8,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE ==
9 1000019169 2,00 sT  HALTER TUR BRACKET DOOR SUPPORT DE LA PORTE
10 1000108232 1,00 51 TURE LI KPL. DOOCR KPL. PORTIERE KPL.
11 1000109234 1,00 sT  SCHLUSSEL KEY CLE
12 1000108235 2,00 51 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGE
13 1000109041 2,00 51 STOPFEN PLUG BOUCHON
141000099013 2,00 s1 MUTTER NUT ECROU
15 1000099016 400 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
16 1000099050 2,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS
17 1000109042 2,00 s1 BLECH PLATE TOLE

. 1B 1000099029 2,00 s1  SCHEIBE SPACER RONDELLE
19 1000109043 200 51 SCHRAUBE ~ SCREW VIS
20 1000099042 2,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
21 1000098997 e 2,00 s1  SCHEIBE SPACER RONDELLE
22 1000098998 200 51 KONTERMUTTER ~ COUNTER NUT CONTRE-ECROU
23 1000098999 = 2,00 s1  STOPFEN PLUG BOUCHON
24 1000103044 1,00 st TURE RE, KPL. DOOR KPL. PORTIERE KPL.
25 1000098848 (.. [Af s 4 dz/z 1.00 ST WISCHERBLATT WIPER BLADE FEUILLET D'ESSUIE-GLACE
26 1000109045 1,00 5T WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIE GLACE
27 1000098778 277, . JorG ol Lefs. 1.00 sT  WISCHERBLATT WIPER BLADE FEUILLET D'ESSUIE-GLACE
28 1000109046 - 1,00 8T WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIE GLACE
29 1000109047 200 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
30 1000100048 1,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
31 1000109049 1,00 5T HALTER BRACKET SUPPORT
32 1000109250 1,00 s MUTTER NUT ECROU
33 1000109251 , f2 3, v 1,00 5T WINDSCHUTZSCHEIBE WINDSCREEN PARE-BRISE
34 1000109252 1,00 5T SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
35 1000109253 1,00 st WASCHANLAGENTASCHE DOOR KPL. PORTIERE KFL.
36 1000109254 1,00 st BLECH PLATE TOLE
37 1000098997 3,00 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
381000098998 3,00 51 KONTERMUTTER COUNTER NUT CONTRE-ECROU
39 1000108255 300 81 SCHRAUBE SCREW VIS
40 1000109256 1,00 5T REINIGUNGSMITTEL CLEANING FLUID PRODUIT NETTOYANT
41 1000109257 1,00 57T KLEBSTOFF DOOR KPL. FPORTIERE KPL.
42 1000099074 200 s1  TULLE SLEEVE BEC
43 1000099049 4,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS
44 1000109258 1,00 51 LUFTGITTER L. SCREEN GRILLE
45 1000109259 1,00 81 LUFTGITTER RE, SCREEN GRILLE
46 1000109114 1,00 81 FILTER KEY DOR CLE
47 1000109260 1,00 st ARRETIERUNG FIXING FIXEE
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1000144193 FAHRERKABINE EINZELTEILE 345.01
CAB
CABINE
24 64 65 66 67 45 19 20 @ 12 [13 1715186
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1000144103 is0

1AL
48

1000099048

BEZEICHNUNG T

2,00 5T SCHLIEBBOLZEN FERMETURE
49 1000099040 4,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
50 1000099024 2,00 5T HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
51 1000109261 1,00 51 ARRETIERUNG FIXING FIXEE
52 1000109262 2,00 s SCHRAUBE SCREW VIS
53 1000109263 2,00 5T MUTTER NUT ECROU
54 1000109264 2,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
55 1000109265 2,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
56 1000098998 2,00 st KONTERMUTTER COUNTER NUT CONTRE-ECROU
57 1000109266 1,00 sT  WISCHERMOTOR WIPER MOTOR MOTEUR D'ESTOMPE
58 1000098677 1,00 51 KABINE CABINE CABINE
59 1000031856  vorn 1,00 st LAGER BEARING PALIER
60 1000031865  hinten 2,00 sT  LAGER BEARING PALIER
61 1000090082 6,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
62 1000085341 4,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
63 1000020788 2,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
64 1000127636 2,00 5T RUCKBLICKSPIEGEL REARVIEW MIRROR MIROIR DE REGARD EN ARRIERE
65 1000116555 2,00 st SPIEGELHALTER MIRRCR BRACKET SUPPORT DE MIROIR 7™
66 1000092290 4,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
67 1000085382 4,00 sT  B6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
68 1000133220 200 s DUSEKLEIN NOZZLE GICLEUR
69 1000133219 1.00 st DUSEGROB NOZZLE GICLEUR
70 1000134142 1,00 M SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLE
71 1000135806 1,00 5T RANDELSCHRAUBE GROOVED SCREW VIS MOLETEE
@ KramerauRan  Kramer-Werke GmbH Tel +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mall info@kramer.de
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1000144194

FAHRERKABINE VERKLEIDUNGEN
TRIM
REVETEMENT

345-01

1000144104 iso

1 1000102558 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
2 1000102623 1,00 sT  VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
3 1000102557 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
4 1000102625 1,00 51 VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
5 1000052533 1,00 sT  SONNENBLENDE SUN VISOR PARE-SOLEIL
6 1000103167 1,00 ST  GARDEROBENHAKEN HOOK PATERE
7 1000102634 1,00 sT _ VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
8 1000102629 1,00 sT  VERKLEIDUNG TRIM B REVETEMENT
9 1000102628 1,00 sT  VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
10 1000102627 1,00 sT  VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
11 1000034772 1,00 sT  NETZ NET RESEAU
12 1000102624 1,00 5T VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
13 1000102638 1,00 5T DECKEL COVER COUVERCLE
14 1000102631 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
15 1000102630 1,00 sT  VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
16 1000102994 1,00 sT  WERKZEUGKASTEN TOOL BOX BOITE A QUTILS
17 1000102626 1,00 sT  VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
' 18 1000117732 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
" 19 1000099061 1,00 s VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
20 1000103372 1,00 sT  BODENMATTE FLOOR RUBBER MAT TAPIS DE SOL
21 1000103373 1,00 st BODENMATTE FLOOR RUBBER MAT TAPIS DE SOL =
22 1000099062 1,00 s VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
23 1000117731 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
24 1000098708  M5x10 1,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS
25 1000052670  M5x16 1,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
26 1000052668  6x20 12,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
27 1000102622 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
28 1000102632 1,00 s VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
29 1000102633 1,00 st VERKLEIDUNG TRIM REVETEMENT
30 1000102530 1,00 5T FOPS-SCHUTZGITTER FOPS SCREEN GRILLE DE PROTECTION DE FOPS
31 1000085419 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
32 1000019657 4,00 ST GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
33 1000049218 8,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE
34 1000107940 6,00 st RANDELSCHRAUBE GROOVED SCREW VIS MOLETEE
35 1000098707 12,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
36 1000102898 1,00 sT  RIEGEL LOCK ~ VERROU
37 1000052668 2,00 5T  SCHRAUBE SCREW VIS
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1000109452 KABINENTURE LINKS 345-01
CAB DOOR LEFT
PORTE DE CABINE A GAUCHE
1000100483 juc

BEZEICHNUNGIT

1 1000109214 1,00 st TURSCHEIBE DOOR WINDOW DISQUE DE PORTE
2 1000109216 1,00 5T SCHARNIER HINGE CHARNIERE
3 1000109170 4,00 st GUMMIPLATITE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUC
41000109171 4,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
5 1000098992 4,00 st TULLE SLEEVE BEC
6 1000098991 4,00 5T DISTANZBUCHSE BUSHING BAGUE D'ECARTEMENT
7 1000109220 1,00 5T HANDGRIFF HANDLE MANETTE
8 1000098997 4,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
9 1000098958 4,00 s KONTERMUTTER COUNTER NUT CONTRE-ECROU
10 1000099049 1,00 s1  SCHRAUBE SCREW VIS
111000109221 1,00 5T GESTANGE LIKAGE TIGES
12 1000109183 1,00 s MUTTER NUT ECROU
13 1000109184 1,00 5T KNOPF BUTTON BOUTON
14 1000109222 1,00 st VERKLEIDUNG SCHLOSS TRIM LOCK REVETEMENT DE FERMOIR
15 1000109186 1.00 5T SCHRAUBE SCREW VIS
16 1000099008 300 sT  STOPFEN PLUG BOUCHON
17 1000099007 300 st MUTTER NUT ECROU ™
18 1000109223 1,00 5T SCHLOSS LOCK FERMOIR
19 1000109188 2.00 51 SCHRAUBE SCREW VIS
20 1000109189 1,00 5T HANDGRIFF HANDLE MANETTE
21 1000109190 1.00 5T HALTEPLATTE FASTEN PLATE PLAQUE DE RETENUE
22 1000109224 1,00 5T ARRETIERUNG FIXING FIXEE
23 1000099074 1,00 st TULLE SLEEVE BEC
24 1000109182 1,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS
25 1000108193 1,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON
26 1000109225 1,00 51 SCHARNIER HINGE CHARNIERE
27 1000109210 1,00 5T GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUC
28 1000109211 1,00 851 SCHEIBE SPACER RONDELLE
29 1000109212 3,00 51 SCHRAUBE SCREW VIS
30 1000100213 1,00 s DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE
31 1000109233 4,00 ST RING RING ANNEAU
32 1000109267 2.00 51 SPLINT COTTERPIN GOUPILLE
33 1000099017 2,00 st BEFESTIGUNG MOUNTING FIXATION
&) krameraupap  Kramer-Werke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
Postfach 101563 D-88645 Uberlingen  Fax. +48/(0) 7551-802- 138  www.neusonkramer.com
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1000109453

KABINENTORE RECHTS
CAB DOOR RIGHT

PORTE DE CABINE A DROITE

345-01

25 2421

1000109453 is0

1000100148 T2 A0 —

1 1,00 s TORSCHEIBE RE. DOOR WINDOW VITRE DE PORTIERE
2 1000109148 1,00 5T SCHARNIER HINGE CHARNIERE
3 1000109170 4,00 st GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUC
4 1000109171 4,00 st SCHRAUBE SCREW Vis
5 1000098992 4,00 st TULLE SLEEVE BEC
6 1000098991 400 st DISTANZBUCHSE BUSHING BAGUE D'ECARTEMENT
7 1000109172 1,00 5T HANDGRIFF HANDLE MANETTE
8 1000098997 4,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
9 1000098998 4,00 sT  KONTERMUTTER e COUNTER NUT CONTRE-ECROU
10 1000099049 1,00 sT_ SCHRAUBE SCREW VIS
11 1000109173 1,00 sT GESTANGE LIKAGE TIGES
12 1000109183 1,00 ST MUTTER NUT ECROU
13 1000109184 1,00 5T KNOPF BUTTON BOUTON
14 1000109185 1,00 st VERKLEIDUNG SCHLOSS TRIM LOCK REVETEMENT DE FERMOIR
15 1000109186 1,00 st SCHRAUBE SCREW VIS
16 1000099008 3,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON
171000099007 3,00 sT  MUTTER NUT ECROU
18 1000109187 T 100 st SCHLOSS LOCK ~ FERMOIR
19 1000109188 1 2,00 sT  SCHRAUBE SCREW VIS x
20 1000109189 1,00 5T HANDGRIFF HANDLE MANETTE
211000109190 1,00 s HALTEPLATTE FASTEN PLATE PLAQUE DE RETENUE
221000109101 1.00 sT  ARRETIERUNG FIXING FIXEE
23 1000099074 1,00 st TULLE SLEEVE BEC
24 1000109192 1,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS
25 1000109193 1,00 st STOPFEN PLUG BOUCHON
26 1000109199 1.00 5T SCHARNIER HINGE CHARNIERE
27 1000109210 1,00 ST GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUC
28 1000109211 1,00 st SCHEIBE SPACER RONDELLE
29 1000109212 300 st SCHRAUBE SCREW VIS
30 1000109213 1,00 sT _ DICHTUNG SEAL JOINT DETANCHEITE
31 1000109233 400 ST RING RING ANNEAU
32 1000109267 2.00 st SPLINT COTTERPIN GOUPILLE
33 1000099017 2,00 sT  BEFESTIGUNG o MOUNTING FIXATION

() krameraurap  Kmmer-Werke GmbH

Postfach 101563 D-88645 Uberlingen
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1000107668

FAHRERSITZ-BEFESTIGUNG

345-01

OPERATOR'S SEAT ATTACHMENT

SIEGE DU CONDUCTEUR FIXATION

P
4
10010760048 so

Art-Nr : BEZEICHNUNG T
1000098676 Mf & FAHRERSITZ DRIVERS SEAT SIEGE DE CHAUFFEUR
1000015343 ~ 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
1000015431 4 SCHEIBE SPACER RONDELLE
1000098916 1,00 51 AUTOMATIKGURT AUTOMATIC BELT CEINTURE AUTOMATIQUE
1000051623 1,00 5T ARMLEHNE ARM REST ACCOUDOIR
1000013022 2,00 5T BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
1000015431 2,00 sT  SCHEIBE SPACER RONDELLE

& kramerauraD

Kramer-Werke GmbH
Posttach 101563 D-88645 Uberlingen

Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450 e-Mail info@kramar.de
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1000108034

FAHRERSITZ OBERTEIL

SEAT UPPER PART

SIEGE DU CONDUCTEUR EN HAUT

345-01

1000108034 iso

1 1000089493 1,00 sT  POLSTER CUSHION COUSSIN

2 1000084545 1,00 s SITZPOLSTER SEAT UPHOLSTERY BOURRELET

3 1000022043 1,00 s VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL RAIL A DEPLACER

4 1000108060 1,00 5T ABDECKUNG COVER COUVERCLE

5 1000108061 1,00 sT__ SITZPLATTE SEAT PLATE PLAQUE DE SIEGE

6 1000084954 1,00 sT  ABDECKUNG COVER COUVERCLE

7 1000088505 1,00 st RUCKENTEIL BACK PART PART DORSALE

8 1000088506 1,00 5T ANBAUTEIL MOUNTING PIECE PIECE DE CONSTRUCTION
9 1000087732 100 5T VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL = RAIL A DEPLACER

() KramerauRAD Kamer-Werke GmbH

Postfach 101563 D-88645 Oberlingen

Tel, 449/ (0) 7551 - B02 - 450 e-Mail info@kramer.de
Fax. +49/(0) 7551- 802 - 138 Www.neusonkramer,com
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1000108035

SITZUNTERTEIL
SEAT UNDER PART
SOUS-PART DE SIEGE

345-01

1 1000108143 1,00 sT  FEDERUNG SPRING ASSY SUSPENSION
2 1000108144 > 1,00 5T FALTENBALG BELLOW SOUFFLET
3 1000088162 » 1,00 5T GABEL FORK ATTACHE RAPIDE
4 1000108146 > 3,00 sT  PUFFER BUFFER BUTOIR
5 1000108147 > 1,00 st FEDERUNGSUNTERTEIL SPRING LOWER PART PARTIE BAS DE SUSPENSION
6 1000088302 > 1,00 sT__ SCHEIBE SPACER RONDELLE
7 1000108148 > 1,00 sT  KUGELLAGER BALL BEARING ROULEMENT A BILLES
8 1000030818 > 1,00 st FEDER SPRING RESSORT
9 1000108140 > 1,00 st BUCHSE BUSHING BAGUE
10 1000086010 = 1,00 st ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTION
11 1000108180 > 2,00 s DAMPFER SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR
12 1000108181 > 2,00 st GEWINDESTUCK THREAD PIECE PIECE FILETEE
13 1000108182 > 1,00 sT  FEDERBOCK SPRING LODGING SUPPORT DE RESSORT
14 1000108183 > 1,00 sT__ RING RING ANNEAU
15 1000108184 > 1,00 st BOLZEN PIN AXE
16 1000108186 > 4,00 sT  BUCHSE BUSHING BAGUE e
17 1000084951 > 3,00 sT  ROLLE ROLLER ROULEAU £
18 1000088394 > 2,00 sT BLECH PLATE TOLE

19 1000088397 > 100 sT BOLZEN PIN AXE
20 1000088395 > 1,00 5T LEISTE STRAP LISTEAU
21 1000086480 > 2.00 s1  ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTION -
22 1000108187 > 1,00 sT  BOLZEN PIN AXE
23 1000088674 > 1,00 sT  FEDER SPRING RESSORT
24 1000084975 > 100 sT__ SITZUNTERTEIL SEAT UNDER PART SOUS-PART DE SIEGE
25 1000108188 > 1,00 5T SICHERUNG LOCKING SURETE
26 1000108189 > 1,00 sT  BAND STRIP BANDE
27 1000108194 > 1,00 5T KNEBEL HANDLE KPL. GARROT KPL.
28 1000086020 > 1,00 5T VERSTELLSPINDEL DISPLAC SPINDLE FUSEAU A DEPLACER

@ Krameraurag  KramerWerke GmbH Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mall info@kramer.de

Postfach 101563 D-88645 Uberdingen  Fax. +49/(0) 7551- 802- 138 www.neusonkramer.com 14 f 70




HEIZUNG 345-01
HEATING

CHAUFFAGE

1000145431

14 2628 29

1000145431 is0

1 1000135715 1,00 sT HEIZGERAT HEATER APPAREIL DE CHAUFFAGE
2 1000018753 > 1,00 51 HEIZGEBLASE HEATER BLOWER VENTILATEUR DE CHAUFFAGE
3 1000052537 > 1.00 s1  WARMETAUSCHER HEAT EXCHANGER ECHANGEUR DE CHALEUR
4 1000087545 > 1.00 5T WIDERSTAND DIODE RESISTANCE
5 1000029529 1,00 51 HAHN COCK ROBINET
6 1000102987 1,00 5T SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR
7 1000033749 1.00 5T SCHALTKNOPF SHIFT BUTTON BOUTON DE CHANGEMENT DE VITESSES
8 1000106738 1.00 ST SYMBOL HEIZUNG SYMBOL HEATER SYMBOLE DU CHAUFFAGE
9 1000106606 1,00 st VERSTARKUNGSBLECH REINFORCE SHEET TOLE DE RENFORCEMENT
10 1000102550 1.00 5T KASTENBLECH BOX PLATE TOLE A CAISSE
11 1000013022 6,00 51 GKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
12 1000085362 MBx16 500 57 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
13 1000102314 1,00 s ABDECKBLECH COVER PLATE TOLE RECOUVREM.
14 1000102342 4,00 s HEIZDUSE HEATER NOZZLE CLAPET DE CHAUFFAGE
15 1000102341 6,00 51 HEIZDUSE HEATER NOZZLE CLAPET DE CHAUFFAGE
16 1000102637 1.00 51 LUFTFUHRUNG AIR GUIDE GUIDE A AIR
17 1000052668  6x20 3,00 5T SCHRAUBE SCREW VIS
_ 18 1000102680 2,00 5T HEIZUNGSSCHLAUCH HEATER HOSE ~ TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGE
19 1000100478 4,00 51 SCHELLE CLAMP BRIDE
20 1000102858 2,00 51 DREHSCHALTER ROTARY SWITCH INTERRUPTEUR ROTATIF
21 1000102859 100 51 BOWDENZUG BOWDEN CABLE TACTION DE BOWDEN
22 1000102860 100 s BOWDENZUG —=— BOWDEN CABLE TACTION DE BOWDEN
23 1000106160 1,00 5T HALTER BOWDENZUG  BRACKET BOWDENCABLE SUPPORT DE TRACTION DE BOWDEN
24 1000085380  M5x25 1,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
25 1000097141 4000 mm 4,00 v DICHTBAND SEAL STRAP RUBAN ISOLANT
26 1000097121 2600 mm 2,60 M PROFIL PROFILE PROFIL
27 1000097043 600 mm 0.60 M DICHTUNGSBAND SEAL STRAP RUBAN ISOLANT
28 1000105696 1,00 51 TRENNBLECH SEPERATING SHEET TOLE DE SEPERATION
29 1000085378  MSx16 3,00 51 BKT-S5CHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
30 1000095342 3,00 1 SCHEIBE SPACER RONDELLE
31 1000028300 1,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
32 1000015513 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
33 1000130164 1.00 5T SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT BE TUYAU FLEXIBLE
34 1000097639 7500 mm 750 M HEIZUNGSSCHLAUCH HEATER HOSE TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGE
35 1000129045 1,00 51 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
36 1000031138 @ 1222 800 sT_ SCHELLE CLAMP BRIDE
37 1000129046 =3 1,00 5T FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE TUYAU FLEXIBLE DE FORME
38 1000130102 1,00 51 VERBINDUNGSSTUCK CONNECTION PIECE ADAPTEUR
39 1000130183 1,00 51 SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE
40 1000028691 1,00 st VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
41 1000031638 @ 20,0/20,0 500 st SCHELLE CLAMP - BRIDE
42 1000085317  MBx55 1,00 sT  EKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
43 1000031245 1,00 5T DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
44 1000048894 MBxS5 1.00 51 STIFTSCHRAUBE PIN SCREW GOUJON
& kramerauraD  Kramer-Werke GmbH Tel 449/ (0) 7551-B02-450  o-Mall info@kramer. de
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1000145473 is0

BEZEICHNUNG

1 1000106522 1,00 st HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE

2 1000052369 2,00 sT SCHILD LABEL PANNEAL

3 1000108066 1,00 s7 SCHILD LABEL PANNEALU

4 1000108067 1,00 s SCHILD LABEL PANNEAU

5 1000102917 2,00 st SCHILD LABEL PANNEAU

6 1000102918 2,00 sT SCHILD LABEL PANNEAU

7 1000126269 2,00 st TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPE

B8 1000126270 2,00 s TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPE =0

9 1000029748 1,00 sT HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE 5
10 1000030024 1,00 st WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENT
11 1000030041 2,00 st WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENT
12 1000029786 20 kmm 3,00 st HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE
13 1000114542 42 km/ 3,00 sT HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE
14 1000052383 1,00 sT SCHILD LABEL PANNEAU
15 1000050663 1,00 st SCHILD CE LABEL CE LABEL CE
16 1000029770 2,00 s7 MAPPE PRESENTATION BRIEFCASE PRESENTAT SERVIETTE DE LA PRESANTATION

17 1000052380 1,00 s7T SICHERHEITSZEICHEN SAFETY SIGN SIGNE DE SECURITE f
18 1000030234 DE 1,00 st WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENT

18 1000030240 EN 1,00 sv WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENT
20 1000052387 FR 1,00 s WARNSCHILD WARNING SIGN SIGNAL D'AVERTISSEMENT
21 1000030254 USA _ i 1,00 sr WARNSCHILD WARNING SIGN __Q_{)UCLIER D'AVERTISSEMENT = i
22 1000030260 usa 1,00 st WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D‘a\_'«"ER'ﬂSSEMENT
23 1000127051 1,00 st WARTUNGSPLAN MAINTENANCE SCHEDULE SCHEMA DE MAINTENANCE
24 1000099079 4,00 5T HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE
25 1000099080 4,00 sT HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE
26 1000127053 1,00 s7 TRAGLASTDIAGRAMM CARRY LOAD DIAGRAM DIAGRAMME DE CHARGEMENT
27 1000130856 LWA 102 1,00 s HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE
28 1000101091 1,00 s NEUSON-PLAKETTE DM=85MM NEUSON BADGE PLAQUE
29 1000120033 DE 1,00 s7 SCHILD BELEG, SICHERUNGSKASTEN DE  LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN DE LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN DE
30 1000129034 EN 1,00 871 SCHILD BELEG. SICHERUNGSKASTEN EN  LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN EN LABEL BELEG, SICHERUNGSKASTEN EN
31 1000129035 FR 1,00 st SCHILD BELEG. SICHERUNGSKASTEN FR  LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN FR LABEL BELEG, SICHERUNGSKASTEN FR
32 1000129036 DE 1,00 sv SCHILD BELEG, SICHERUNGSKASTEN DE  LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN DE LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN DE
33 1000129037  EN p 1,00 st SCHILD BELEG. SICHERUNGSKASTEN EN _ LABEL BELEG, SICHERUNGSKASTEN EN  LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN EN
34 1000129038 FR 1,00 sv SCHILD BELEG. SICHERUNGSKASTEN FR  LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN FR LABEL BELEG. SICHERUNGSKASTEN FR
35 1000109108 2,00 sv SCHILD LABEL PANMNEAL
36 1000030005 30 kmMh 3,00 5T HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE = =
37 1000128944 1,00 51 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE . o
38 1000125718 1,00 s1 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE
39 1000125719 1,00 s7 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICE e
40 1000144761 = 1,00 s7 SCHILD LABEL PANNEAU 3
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1000145474 WERKZEUG, DOKUMENTE SP 345-01
TOOLS, DOCUMENTS
OUTILS, DOCUMENTS
A h
A 1S
s NN\
A
1/2/3/415/6/7/8/9/10
18
100014547 4. ino

1 1000130092  DE 1,00 5T BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
2 1000130505 EN 1,00 51 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
3 1000130506 FR 1,00 87 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
4 1000130507 IT 1,00 51 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
5 1000130508 DA 1,00 51 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
6 1000130508  NO 1,00 51 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
7 1000130510  FI 1,00 51 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
8 1000130521 SV 1,00 s BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE DEMPLOI
9 1000130522 NL 1,00 5T BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
10 1000130523  ES 1,00 51 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI
11 1000130093 1.00 51 ERSATZTEILLISTE SPARE PARTS LIST LISTE DE PIECE DE RECHANGE
12 1000129289 100 51 HALTER BRACKET CLUTCH SUPPORT
13 1000085300  M&x30 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
14 1000013027 400 51 SCHEIBE SPACER RONDELLE
15 1000129899 1,00 51 UNTERLEGEKEIL WHEEL CHOCK CLAVETTE DE METTRE DESSOUS
16 1000031051 1.00 51 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTION
17 1000022322 1,00 5T ABLABKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGE
18 1000098872 kpl 1,00 st SCHLAUCH HOSE TUYAUFLEXBLE
19 1000029573 1,00 57 WERKZEUGSATZ TOOL KIT JEU D'OUTILS
20 1000029910 Lg 141 2,00 st WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
21 1000029919 Lg 141 1,00 T WARNSTREIFEN WARNING STRAP ~ BANDE DAVERTISSEMENT
22 1000029929  Lg282 1,00 s WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
23 1000029935  Lg282 1,00 sT  WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
24 1000029874 Lg564 1,00 s WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
25 1000029885  Lg 564 1,00 st WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT

@ kramerauran
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1000145428 STVZO SCHAUFEL 345-01
STVZO BUCKET
PELLE DE STVZO

1000145428 iso

1 1000128625 2300 m.RZ 1,00 5T STANDARDSCHAUFEL STANDARD BUCKET PELLE STANDARD
2 1000128727 2,00 5T AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
3 1000039098 7,00 5T SICHERUNG LOCKING SURETE
41000039105 7,00 5T REISSZAHN RIPPER TOOTH DENT DE RUPTURE
5 1000132145 700 sT  HULSE SLEEVE DOUILLE
6 1000115811 Lg 2300 1,00 sT  SCHAR BLADE FAISCEAU
7 1000128626 2300 o.RZ 1,00 s STANDARDSCHAUFEL STANDARD BUCKET PELLE STANDARD
8 1000128727 1.00 st AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
9 1000115811 1,00 st SCHAR BLADE FAISCEAU
10 1000130344 2400 0.RZ 1,00 51 LEICHTGUTSCHAUFEL LIGHTWEIGHT BUCKET PELLE DE MARCHANDISE LEGERE
11 1000130422 2,00 5T AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
12 1000130345 Lg 2400 1,00 st SCHAR BLADE FAISCEAU
13 1000130368 1,00 5T SUPERLEICHTGUTSCHAUFEL KPL. 2400  SUPERLIGHTW MAT.BUCKET KPL. 2400  GODET MAT. SUPERLEG. KPL. 2400
RAL7043 7043 RALT043
14 1000130455 2,00 sT1  AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
15 1000130345 1,00 sT  SCHAR BLADE FAISCEAU
16 1000037105 1,00 st ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENT 75,
17 1000031051 1,00 5T ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTION
18 1000131229 R 1,00 5T AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
19 1000131170 L T 1,00 51 AUFHANGUNG JOINT = ~ SUSPENSION
20 1000132302 R 100 51 AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
21 1000132300 L 1,00 51 AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
22 1000085614 400 57 SCHEIBE SPACER RONDELLE
23 1000047298  M16x55 4,00 sT  BKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
24 1000020788 4,00 sT  BKT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
25 1000029929  Lg 282 1,00 ST WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
26 1000020935  Lg 282 1,00 5T WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
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1000145429

GREIFERSCHAUFEL
MULTY PURPOSE BUCKET
BENNE PELLETEUSE

345-01

13121110

1

1 1000129532  m.Rz. 2300mm 1,00 sT  GREIFERSCHAUFEL MULTY PURPOSE BUCKET BENNE PELLETEUSE
2 1000129533 o.Rz. 2300mm 1,00 ST GREIFERSCHAUFEL MULTY PURPOSE BUCKET BENNE PELLETEUSE
3 1000129507 1,00 sT  SCHAUFELTEIL BUCKET PART PART DE PELLE
4 1000129528  kpl. m. Rz 1,00 T VORDERTEIL FRONT PART PARTIE FRONTALE
5 1000129681  kpl. 0. Rz 1,00 st VORDERTEIL FRONT PART PARTIE FRONTALE
6 1000132145 7.00 st HOLSE SLEEVE DOUILLE
7 1000039105 7,00 5T REISSZAHN RIPPER TOOTH DENT DE RUPTURE
8 1000039098 7.00 sT _ SICHERUNG B LOCKING SURETE
9 1000132302 R 1,00 ST AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
10 1000132309 L 1,00 5T AUFHANGUNG JOINT SUSPENSION
11 1000047298 M16x55 4,00 5T 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
12 1000085614 4,00 5T SCHEIBE SPACER RONDELLE
13 1000020788 1,00 ST 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
14 1000129531 Lg2236 7007 . - 71,00 ST SCHAR 1P BLADE FAISCEAU
15 1000085539  M16x50 7777100 st SENKSCHRAUBE SINKSCREW VIS A TETE NOYEE
16 1000049096 11,00 sT  6KT-MUTTER HEXAGON NUT ECROU HEXAGONAL
17 1000129529 Lg2210 1,00 sT  SCHAR BLADE FAISCEAU
18 1000115811 Lg2300 1,00 sT  SCHAR BLADE FAISCEAU - il
19 1000054470 2,00 st BOLZEN PN AXE
20 1000015345  M10x25 4,00 57 GKT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
21 1000054471 o 2,00 s BOLZEN PIN AXE M=
22 1000129677 ) 200 sT  BOLZEN DU s LN == S AXE . "
23 1000050469 2,00 sT  SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE )
24 1000033442 2,00 sT _ KAPPE COVER RECOUVREMENT
25 1000092318 1,0 4,00 sT  PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGE
26 1000092317 05 4,00 5T PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGE
27 1000095360 1,15 2,00 5T SICHERUNGSRING LOCK RING BAGUE DE SURETE
28 1000029929  Lg282 1,00 5T WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
29 1000029935  Lg 282 1,00 5T WARNSTREIFEN WARNING STRAP BANDE D'AVERTISSEMENT
30 1000037105 1,00 5T ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENT
31 1000031051 1,00 st ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTION
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1000145430 GREIFERSCHAUFEL-HYDRAULIK 345-01
MULTY PURPOSE BUCKET HYDRAULIC
POLY GODET HYDRAULIQUE
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1000145420 iso

-

SCHNELLVERSCHLUBKUPPLUNG QUICK LOCK COUPLING

£ LIS 100000051T 000> TL2 0K 62 2.00 51

COUPLEUR A FERMETURE RAPIDE

2 1000020861 BL 1,00 sr STAUBKAPPE DUST CAP BONNET A POUSSIERE
3 1000020860 RT 1,00 sv STAUBKAPPE DUST CAP BONNET A POUSSIERE
4 1000000573 2,00 51 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
5 1000141650 4,00 57 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE
6 1000129617 2,00 s ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAU
7 1000085053 2,00 s VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
8 1000141435 1,00 sT  DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSION
9 1000085317 M8x55 2,00 st 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
10 1000031626 o 18,0/18,0 2,00 st SCHELLE CLAMP BRIDE
11 1000031230 2,00 st DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENT
12 1000085391 MEx35 2,00 51 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS A TETE HEXAGONALE
-~
@ KramerallRaD  Kramer-Werke GmbH Tol. +40/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de

Postfach 101563 D-88645 Obedingen  Fax, +49/(0) 7551- 802 - 138 www.neusonkramer.com

17730




1000137245 ZYLINDER 345-01

CYLINDER
CYLINDRE
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11000113754 2,00 51 HUBZYLINDER LIFT CYLINDER CYLINDRE DE LEVAGE

2 1000116116 1,00 5T DECKEL COVER COUVERCLE

3 1000116101 1,00 51 KOLBEN PISTON PISTON

4 1000032414 200 51 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULE

5 1000000628 2,00 st SPRENGRING LOCK RING ANNEAU EXPLOSIF

6 1000050469 3,00 5T SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR A BILLE

7 1000089120 1,00 5T DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTS
&) kramerauRAD  Keamer-Werke GmbH Tel. 440/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
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1000145564 STAPELEINRICHTUNG 345-01
PALLET FORKS
APPAREILLAGE A FILE
' "
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10001 45564, iso

1 1000116675 1000 mmm 1,00 st STAPELEINRICHTUNG SWP 1000 PALLET FORKS SWP 1000 PORTE-PALETTE SWP 1000

2 1000129417 1,00 sT  GABELTRAGER FORK MOUNTING SUPPORT DE ATTACHE RAPIDE
3 1000129415 1000 mmm 2,00 st GABELZINKEN FORK ARMS FOURCHON

4 1000101850 2,00 st HEBEL LEVER LEVIER

5 1000118032 1200 mm 1,00 s STAPELEINRICHTUNG SWP 1200 PALLET FORKS SWP 1200 PORTE-PALETTE SWP 1200

6 1000129417 1,00 sT  GABELTRAGER FORK MOUNTING SUPPORT DE ATTACHE RAPIDE
7 1000129416 1200 mm 2,00 st GABELZINKEN FORK ARMS FOURCHON

& kramerauRAD

Kramer-Werke GmbH
Postlach 101563 D-88645 Uberlingen

Tel. +49/ (0) 7551 - 802 - 450  e-Mail info@kramer.de
Fax. +49/ (0) 7551- 802 - 138 www.neusonkramer.com

17150




KramerALLRAD

NK Lifton Limited

Station Road Ind Park _
Brompton-on-Swale '
Richmond, North Yorkshire, DL /-\SN
United Kingdom

Phone (+44) 1748 81 06 66

Fax (+44) 1748 81 07 77

e-Mail enquiries @ kramer.uk.com
www.nklifton.com

NeusonKramerFrance SA

43, rue du Landy - 93211 Saint Denis
Laplaine cedex

tél +33 (0) 141624162

fax +33 (0) 141624165

e-mail info@neusonkramerfrance.fr
www.neusonkramerfrance.fr

Kramer-Werke GmbH

Postfach 10 15 63

D-88645 Uberlingen / Bodensee
Telefon +49 (0) 7551 / 802-460
Fax +49 (0) 7551 / 802-234
e-Mail info@kramer.de
www.neusonkramer.com



